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INZERCE

SEAT ARONA

Již od 439 900 Kč

Spotřeba paliva komb. od 5,3–6,0 l / 100 km. Emise CO2 komb. od 121–139 g/km. 
Použitá vyobrazení jsou pouze ilustrativní.

Vamos! Pojďte to rozjet s novým vozem SEAT Arona. Úsporné SUV 
s odvážným designem v mimořádné akční edici VAMOS včetně 
extra porce nadstandardní výbavy.

Na co se můžete těšit:

• 2zónová klimatizace Climatronic
•  Senzory deště a světla
•  Elektricky sklopná a vyhřívaná zrcátka

• Zatmavená zadní okna
• Zadní parkovací senzory

AUTOSALON Manfred Schöner Křižíkova 1624, 356 01 Sokolov – T. +420 739 933 620

VAMOS
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01 VARY°BECHEROVY

V roce 2025 si město připomene 300. výročí narození lékaře 
a balneologa Med. Dr. Davida Bechera (19. února 1725 Karlovy 

Vary – 5. února 1792 Karlovy Vary), na bohatý odkaz této výjimečné 
osobnosti neodkazuje pouze portrét od karlovarského malíře Josefa 

Kramolína z archivu Muzea Karlovy Vary na titulní straně a náš 
seriál, jehož první díl naleznete na vnitřní dvoustraně 16 a 17, ale 
především chystané oslavy, do kterých se zapojí místní instituce 

a organizace.

18
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Vážení a milí spoluobčané,

prostřednictvím únorového vydání Karlovar-

ských radničních listů, které právě otevíráte, 

vám představíme řadu plánů na rok 2025. Jak 

se dočtete v článku o rozpočtu města na le-

tošní rok, spoustu fi nanční prostředků, a také 

hodně energie, hodláme investovat do měst-

ského bydlení. Aktivně už připravujeme tři 

projekty, díky kterým se městský bytový fond 

rozroste o desítky nájemních bytů. Postupně 

je vybudujeme přestavbou stávajících objek-

tů, ať už bývalých jeslí v  Komenského ulici 

v Doubí, proměnou ubytovny v Úvalské ulici 

nebo rekonstrukcí ubytovny Drahomíra. V le-

tošním roce se také budeme hodně věnovat 

problematice parkování, zejména navyšování 

komfortu a kapacit parkování obyvatel města. 

Připravujeme výstavbu nového kapacitního 

parkoviště ve Vodárenské ulici na Růžovém 

vrchu, úpravou dopravního režimu zlepšíme 

parkovací možnosti v Severní ulici. Poměrně 

zásadní změna v parkování se připravuje pro 

Tuhnice. Vycházíme vstříc obyvatelům této 

čtvrti a  chystáme systém rezidentního par-

kování. Jde o poměrně dlouhý proces, který 

podrobně popisujeme v článku, který najdete 

také v tomto vydání. Zvláštní prostor v našem 

periodiku věnujeme také Davidu Becherovi. 

U příležitosti 300. výročí narození tohoto za-

kladatele moderní lázeňské léčby si můžete 

přečíst úvodní díl seriálu o tomto pozoruhod-

ném karlovarském rodákovi. Byl to právě on, 

kdo začal propagovat pití léčivé karlovarské 

vody v  rozumné míře a  přímo u  pramenů. 

A my na jeho odkaz a léčebné metody navá-

žeme již třetím ročníkem výzvy #PijuPrame-

ny. Ráda jsem se stala patronkou letošního 

ročníku, protože ze zkušeností z  minulých 

ročníků vím, jak blahodárná pitná kúra může 

být, a to nejen z medicínského hlediska. Najít 

si čas sám pro sebe, projít se na kolonádu, 

vychutnat si v  klidu pohárek předepsaného 

pramene, užít si své město a to jedinečné bo-

hatství, které vás nic nestojí. Budu ráda, když 

se u pramenů potkáme. 

Ing. Andrea Pfeffer Ferklová, MBA

primátorka Karlových Varů

05 ROZPOČET MĚSTA NA ROK 2025

Výstavba bytů a environmentálního centra, obnova 
komunikací, nové odborné učebny ve školách, to 
jsou zásadní projekty města, které jsou zahrnuty 
v  rozpočtu na rok 2025. Jen do bytové výstavby 
půjde půlmiliardová investice.

06 PARKOVÁNÍ V TUHNICÍCH ČEKÁ ZMĚNA

V  průběhu roku vzniknou v  Tuhnicích nové par-
kovací zóny. Město tak reaguje na četné podně-
ty obyvatel této části Karlových Varů a připravuje 
vytvoření rezidentních a  smíšených parkovacích 
zón, podobných jaké jsou v centru města nebo na 
Čertově ostrově.

14 PIJU PRAMENY. SPOUŠTÍME TŘETÍ ROČNÍK

V srdci našeho města vyvěrají jedinečné minerální 
prameny, které již po staletí léčí návštěvníky z ce-
lého světa. Více než 90 procent obyvatel věří v je-
jich účinky, přesto je pravidelně využívá jen malé 
procento z nás. Pojďme to letos v rámci jarní očisty 
změnit! Registraci spouštíme na webu pijuprame-
ny.cz už 1. února.

18 VINCENC JANATKA - LÉKAŘ A VLASTENEC

V sousedství náměstí Dr. M. Horákové se nachází 
ulice, která nese jméno Dr. Janatky. Mnoha chod-
cům a  řidičům název ulice většinou nic neříká. 
Přitom jde o významného českého lékaře a muže 
nerozlučně spjatého s Karlovými Vary.

19 KARLOVARSKÝ HOKEJ 

V ZÁZNAMECH KRONIKÁŘŮ

Novodobou kroniku karlovarského hokejového klu-
bu začal psát pan Karel Prošek v sezóně 1997/98. 
Nadšený příznivec a  propagátor hokeje se velmi 
zajímal o  historii karlovarského týmu a  snažil se 
podchytit všechny zdroje, které by přinesly nové 
poznatky ke všem etapám tohoto sportu v lázeň-
ském městě.

22 BOHUSLAVA MARTINŮ 

PŘEDSTAVÍ HOBOJISTA MARTIN DANĚK

Koncert Karlovarského symfonického orchestru 
6. února v Atriu Císařských lázní nabídne propo-
jení hlavního představitele klasicismu Wolfganga 
Amadea Mozarta a neoklasika Bohuslava Martinů.
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TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA: 

K+M+B - KRAJ + MĚSTO + BISKUPSTVÍ

Slavnostní zahájení Tříkrálové sbírky v Karlových Va-
rech se tradičně odehrálo u hlavní pošty, a to v pon-
dělí 6. ledna. Mezi koledníky jubilejního 25. roční-
ku byly i  děti od nejmenších po středoškoláky, ale 
třeba také primátorka Karlových Varů Andrea Pfeffer 
Ferklová, hejtmanka Karlovarského kraje Jana Mrač-
ková Vildumetzová nebo plzeňský biskup Tomáš Ho-
lub. Tato trojice se jako zástupci "K+M+B" - "kraj + 
město + biskupství" vydala rovněž koledovat. Výtě-
žek letošní sbírky v Karlových Varech a okolí poputu-
je do Farní charity Karlovy Vary na nákup vozidla pro 
převoz klientů karlovarského týdenního stacionáře 
pro osoby s Alzheimerovou chorobou.

POŽÁR V DOMĚ S PEČOVATELSKOU SLUŽBOU

V noci na 2. ledna hořelo v domě s pečovatelskou 
službou v drahovické Východní ulici. Požár si, bohu-
žel, vyžádal život jedné z obyvatelek. Oheň zachvátil 
jednu bytovou jednotku, ale kvůli nezbytnému zása-
hu muselo být evakuováno zhruba sto osob. Větši-
na z nich se po několika hodinách mohla vrátit do 
svých bytů, pro osm obyvatel město dočasně zajisti-
lo náhradní ubytování, ale také oni se ale následující 
den mohli do zařízení vrátit. „Vyjadřuji upřímnou 
soustrast rodině zesnulé seniorky a  děkuji všem, 
kteří se podíleli na zvládnutí této mimořádné situ-
ace, tedy zdravotnickým i hasičským záchranářům, 
městské i státní policii, ředitelce Městského zařízení 
sociálních služeb a jeho zaměstnancům za opravdu 
rychlé uklizení pokojů a přípravu těch provizorních. 
Obzvlášť poděkovat bych chtěla rodinné fi rmě Pas-
telákovi z Hor, která uprostřed noci navařila jídlo pro 
šest desítek zasahujících,“ vyjádřila se k  události 
primátorka města Andrea Pfeffer Ferklová.

PRVNÍM KARLOVARSKÝM OBČÁNKEM ROKU 

2025 JE TEODOR

Až 3. ledna se Karlovy Vary dočkaly prvního občánka 
roku 2025. Stal se jím Teodor Bulka, prvorozený syn 
Jany a  Viléma, celoživotních Karlovaráků. Na svět 
přišel 3. ledna krátce před devátou hodinou ranní. 
Jako první miminko roku 2025 dostane od města 
Karlovy Vary fi nanční dar ve výši pět tisíc korun 
a další drobné dárky. Teodorovi i šťastným rodičům 
přejeme zdraví, štěstí, spoustu radostných chvil 
a pevné rodinné pouto.

VÁCLAV BALŠÁN: NA HRANĚ VIDĚNÉHO

Na hraně viděného – tak zní název výstavy, kterou 
připravila Galerie umění Karlovy Vary. Prezentuje 
tvorbu významného umělce, velkého karlovarského 
patriota, který dokonce odborně působil ve zdejší 
galerii. Řeč je o Václavu Balšánovi. Expozice před-
staví výběr z jeho malířského a kresebného díla od 
konce 80. let 20. století. Výstavu můžete navštívit až 
do 2. března. 

PRO ODVOZ VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU 

MŮŽETE CELOROČNĚ VYUŽÍT ODPADOVÉ TAXI

K  odvozu nábytku nebo velkoobjemového odpadu 
nabízí město ve spolupráci s Lázeňskými lesy a par-
ky Karlovy Vary celoroční službu Odpadového taxi. 
Lze ji objednat na celém území Karlových Varů vždy 
v pracovní dny od 8 do 15 hodin na telefonu 725 363 
800. Ve smluvený čas připravíte odpad před dům, 
na místo, kam zajede svozové auto. Cena služby je 
150 Kč za metr krychlový. Zaměstnanci LLPKV od-
pad naloží a odvezou na sběrný dvůr ve Staré Roli.

POPLATEK ZA SVOZ ODPADU 

SE OD NOVÉHO ROKU ZMĚNIL

Od začátku nového roku došlo v Karlových Varech ke 
změně výše poplatku za svoz komunálního odpadu. 
I nadále se „platba za popelnice“ odvíjí od velikosti 
využívané nádoby a četnosti jejího vývozu. Doposud 
byl základ poplatku 50 haléřů za litr objednané ka-
pacity svozu, pro letošní rok bude činit 65 haléřů za 
litr. Doporučujeme plátcům, aby si odpovídajícím 
způsobem upravili trvalé příkazy k  platbě, aby jim 
nevznikal nedoplatek. Ilustrační příklady pro různé 
typy nádob a  četnost svozu najdete na webu ma-
gistrátu města.

VOLEJBALISTÉ JSOU VE FINÁLOVÉ ČTYŘCE 

ČESKÉHO POHÁRU

Volejbalisté extraligového Karlovarska si také letos 
zahrají ve fi nálové čtyřce Českého poháru. Ve čtvrt-
fi nále si přesvědčivě poradili s Beskydy, které v mi-
nulém ročníku dokázaly v Chance ČP zaskočit celou 
republiku. Tentokrát se ale překvapení nekonalo 
a  postup do dalších bojů si výhrami ve dvojutkání 
zajistilo výhrami 3:0 a 3:1 favorizované Karlovarsko.
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Město bude letos hospodařit se schodkem, pro-
tože jen do bytové výstavby půjde půlmiliardová 
investice. Podstatná část vynaložených nákladů 
se ale městu zpětně vrátí díky dotačním a úvěro-
vým programům. Rozpočet města, který schválilo 
karlovarské zastupitelstvo v prosinci, počítá s pří-
jmy zhruba 1,58 miliardy korun. Na běžné výdaje 
je vyčleněna částka 1,48 miliardy, na kapitálové 
je kalkulováno s částkou 1,026 miliardy. Schodek 
tedy činí zhruba 860 milionů korun. 
„Výrazný schodek návrhu rozpočtu je dán zejmé-
na tím, že se letos chceme zaměřit na několik 
fi nančně náročných, ale strategických projektů 
v oblasti bydlení. Ty jsou vázány na dotace a úvěr 
ze Státního fondu podpory investic, tedy pokud 
je zrealizujeme, vynaložené prostředky se nám 
z  valné většiny následně vrátí. Jde o  přestav-
bu někdejších jeslí v  Komenského ulici v  Doubí 

a ubytoven Drahomíra a Úvalská na bytové domy. 
Jen na tyto projekty musíme vyčlenit zhruba 
500 milionů korun, přičemž spoluúčast města 
bude jen 10 procent, 35 procent pokryje dotace 
a 55 procent pak úvěr z SFPI. Plánovaný scho-
dek pokryjeme fi nančními prostředky z minulých 
let,“ vysvětluje primátorka města Andrea Pfeffer 
Ferklová. 
Mezi fi nančně nejnáročnější projekty města na-
plánované na letošní rok patří také výstavba envi-
ronmentálního centra na místě někdejší hájenky 
v Tuhnicích, na kterou ale chtějí Karlovy Vary rov-
něž čerpat dotační podporu. V oblasti dopravních 
staveb se město pustí do obnovy Lázeňského 
mostu, velkou proměnou projde díky rekonstrukci 
ulice Krymská, pracovat se bude rovněž v ulicích 
U  Trati nebo Husova, město připravuje také vý-
stavbu nového parkoviště ve Vodárenské ulici, 

obnovu lávky do Dalovic, stavbu cyklostezky mezi 
Chebským a  Ostrovským mostem, vybudování 
zahrádkářské kolonie Zlatý kopeček. Podobně 
jako v  předchozích letech budou velké fi nanční 
prostředky vynaloženy na rekonstrukce škol-
ských objektů a do budování dalších odborných 
učeben. V plánu je rovněž obnova centra úpolo-
vých sportů v Tuhnicích nebo revitalizace veřej-
ného prostranství u Meteoru.

Karlovy Vary počítají v rozpočtu se 
strategickými projekty v oblasti bydlení
Výstavba bytů a environmentálního centra, obnova komunikací, 

nové odborné učebny ve školách, to jsou zásadní projekty města, 

které jsou zahrnuty v rozpočtu na rok 2025.

ZÁKLADNÍ PARAMETRY ROZPOČTU 

MĚSTA KARLOVY VARY NA ROK 2025

PŘÍJMY 1 575 230 000 Kč 
CELKOVÉ VÝDAJE 2 434 685 000 Kč 
z toho: běžné výdaje 1 408 279 000 Kč
kapitálové výdaje 1 026 406 000 Kč 

FINANCOVÁNÍ  859 455 000 Kč

Celý rozpočet města je dostupný na webu 
magistrátu města v  sekci Rozpočty, závě-
rečné účty a statuty fondů města.

Ubytovna Drahomíra bude přestavěna na bytový dům s objektem pro par-
kování.

Hájovna v Tuhnicích se rekonstrukcí a přístavbou promění na moderní en-
vironmentální centrum.

Ubytovna Úvalská se promění na bytový dům.

Ulice Krymská v Tuhnicích získá rekonstrukcí novou podobu.
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Dopravní podnik Karlovy Vary, a.s. připomíná spuštění nové on-
line funkce, která umožní cestujícím elektronicky podávat žádost 
o Karlovarskou kartu a nechat si ji doručit přímo až domů, nebo si 
ji vyzvednout v předprodejní kanceláři osobně, čímž se zkrátí doba 
čekání. Tento krok je zaměřen na zvýšení pohodlí cestující a  také 
odlehčení náporu v předprodejní kanceláři. Celý proces je intuitivní 
a přívětivý pro uživatele. Elektronické podání žádosti je k dispozici 
na ofi ciálním e-shopu https://eshop.plzenskakarta.cz. 
Zákazníci jednoduše vyplní online formulář a obdrží potvrzení o při-
jetí žádosti. 
Další online možností bez nutnosti návštěvy předprodejní 
kanceláře je aplikace Vary Virtual, 
která je zcela zdarma a je možné 
si do ní přes stejný e-shop jedno-
duše nahrát i  měsíční, čtvrtletní, 
pololetní nebo roční časový kupon. 
Stejně tak to platí i  pro zlevněné 
kupony, to znamená pro děti, stu-
denty nebo seniory. 

O Karlovarskou kartu si 
můžete požádat také online

Systém parkování se změní postupně během letošního roku. Město reaguje na četné podněty 
obyvatel této části Karlových Varů a připravuje vytvoření rezidentních a smíšených parkova-
cích zón, podobných jaké jsou v centru města nebo na Čertově ostrově. 
Prvním krokem k realizaci bude novela obecně závazného předpisu - nařízení města, které 
vymezuje zóny, ve kterých je možné parkovat na parkovací lístek nebo kartu. V novém na-
řízení budou zahrnuty také místní komunikace a jejich úseky v Tuhnicích. Následovat bude 
administrativní proces ke stanovení dopravního značení pro zóny. Jedná se o správní úkon, 
který musí splnit všechny náležitosti zveřejnění a vypořádání, má zákonem stanovené správní 
lhůty a může tedy trvat i několik měsíců. Dalším krokem bude instalace nového dopravního 
značení a také parkovacích automatů a totemů pro úhradu parkovného. Teprve poté začne 
platit povinnost vyřídit si pro danou zónu parkovací kartu, nebo v  ní začít platit parkovné 
v automatu či přes mobilní aplikaci. Jelikož jde o správní proces, značení bude nutné fyzicky 
provést a některá nová zařízení bude nutné například připojit do elektrické sítě, očekáváme 
se, že by nové zóny mohly začít platit na konci jara či během léta 2025. 
Obyvatele města i přímo Tuhnic budeme všemi dostupnými kanály včas informovat o tom, že 
tato povinnost začne platit a že mají možnost požádat si o povolení k rezidentnímu parkování 
v Tuhnicích. Včas také upřesníme, od kdy bude magistrát tato povolení vydávat.
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Parkování v Tuhnicích čeká 
změna. V průběhu 
roku zde vzniknou 
nové parkovací zóny
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DŮLEŽITÉ KONTAKTY NA PRACOVNÍKY ZIMNÍ ÚDRŽBY
Dispečerské pracoviště AVE CZ odpadové hospodářství, provozovna Karlovy Vary, Mostecká 95: 
775 599 420 (nepřetržitě od 1. 11. 2024 do 31. 3. 2025) 
353 176 261 (pouze v pracovní době 8:00 – 16:30)
775 599 413 (vedoucí zimní údržby - pouze v pracovní době) 

Odpovědní pracovníci Magistrátu města Karlovy Vary: 
Vedoucí technického odboru: Ing. Eva Pavlasová - 353 151 242, 602 120 072
Technik zimní údržby: Libor Žemba - 353 151 429, 720 039 678

Vloni na konci léta začala demolice budov v are-
álu bývalého pivovaru v  Rybářích. Areál působil 
svému okolí nemalé problémy, nejen estetic-
ké, dané tím, že se postupně rozpadal, ale také 
v něm často přebývaly osoby, které často budily 
mezi obyvateli Rybář strach či pohoršení – od 
bezdomovců po uživatele drog. V  areálu také 
opakovaně hořelo, když si někdo z  jeho ilegál-
ních obyvatel rozdělal oheň, který potom nezvládl 
uhasit. Městská policie řešila opakované stížnosti 
obyvatel okolních ulic na problémové chování lidí, 
kteří se do bývalého pivovaru stahovali a  často 
trávili část dne obléháním nedaleké zastávky 
městské hromadné dopravy. Množily se stížnosti 

znepokojených občanů, kteří se v lokalitě necítili 
komfortně ani bezpečně.
Současný majitel areálu přitom už v  roce 2021 
představil projekt na přestavbu areálu na novou 
městskou zástavbu, projekt se zúčastnil i 20. roč-
níku soutěže Stavby Karlovarského kraje pod ná-
zvem „Nové centrum Rybáře“. Cílem investora je 
využít potenciál současného brownfi eldu a zlepšit 
tím prostředí v celé části města Rybáře. Zároveň 
by také mělo vzniknout nové dopravní propojení 
mezi Sokolovskou a Dolní Kamennou ulicí.
Ve svahu pod areálem směrem k Dolní Kamenné 
ulici a  ke škole Šmeralova je polodivoká zeleň, 
tu chce město ve spolupráci s investorem a Kan-

celáří architektury města přeměnit na příjemný 
park. Součinnost je zde určitě na místě, část po-
zemků patří městu a část majiteli areálu pivovaru.
Demoliční práce v areálu pokračovaly i na pod-
zim, v  říjnu došlo i  na nejvyšší budovu a  o  pár 
dní později i na komín, které bývaly zdaleka vi-
ditelnými dominantami. Do nového roku vstoupil 
areál už zbavený všech velkých budov, odváží se 
vzniklá suť. Pro Karlovy Vary to představuje urči-
tě historický přelom, když po pětadvaceti letech 
chátrání a  stížností místních tyto ruiny konečně 
zmizely.
Majitel areálu podle svých nedávných vyjádření 
pro karlovarská média momentálně usilovně pra-
cuje na projektové dokumentaci pro první fáze 
nové výstavby.

Ruiny pivovaru v Rybářích zmizely

 zdroj: consequence forma s.r.o.
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Rok 2025 přinese dokončení některých projek-
tů a  zároveň nové výzvy. Plánujeme jak drobné 
úpravy veřejných prostor, tak komplexní strate-
gické kroky. Podívejte se na přehled našich nej-
důležitějších aktivit, které ovlivní budoucí podobu 
i fungování Karlových Varů.
Více informací najdete na našem webu: www.

kamkv.cz.

Město jako „obývák“, 
aneb Proměna veřejného prostoru 
Veřejný prostor je zrcadlem města, místem, kde 
se lidé potkávají a tráví volný čas. I v roce 2025 
se budeme soustředit na jeho zkvalitňování, a to 
napříč městskými částmi.
Pokračujeme s přípravou revitalizace ulice Krym-
ská. Letos představíme návrh rekonstrukce její-
ho závěrečného úseku, konkrétně od křižovatky 
s Charkovskou ulicí až po prostor u Meteoru. Tím-
to úsekem propojíme plánovanou proměnu okolí 
Meteoru s první částí ulice Krymská. Vznikne tak 
moderní, bezpečné a  příjemné spojení z  Tuhnic 
do centra města – pro chodce i cyklisty. 
Počítáme s dokončením rekonstrukce Drahovic-
kého mostu, který se promění v místo k poseze-
ní nad řekou, doplněné interaktivními malbami 
a  herními prvky pro děti. Drahovický most se 
zároveň stane jedním ze zastavení Galerie Venek. 
Velkou pozornost věnujeme i  revitalizaci Dvořá-
kových sadů. Architektonicko-krajinářská soutěž 

přinese nové myšlenky, jak tento oblíbený park 
dále rozvíjet. Cílem je dát parku jasný a sebevě-
domý charakter, vytvořit prostor pro odpočinek 
a  potřeby současných uživatelů a  přitom citlivě 
zachovat jedinečnou atmosféru reprezentativního 
lázeňského parku.
V  letošním roce plánujeme realizaci první etapy 
nového Městského informačního a  orientační-
ho systému (MIOS). Systém přinese barevné 
a  funkční sjednocení směrovek, informačních 
cedulí a panelů s mapami, které budou navigo-
vat místní i návštěvníky po městě i okolní krajině. 
S  novým orientačním systémem se můžete už 
nyní potkat například v areálu hřbitova v Draho-
vicích.
Před Vřídelní kolonádou letos přibude jedinečný 
prvek – pítko „Krasavec“, které spojuje umělecký 
výraz s funkčností. Jeho design umožní minerální 
vodě vytvářet podobu samotného objektu, čímž 
vznikne zcela unikátní a časem proměnlivé dílo.
Vznikne návrh pro revitalizaci zanedbaného plác-
ku před domovem pro seniory u ulice Vančurova. 
Prostor se promění v zelené náměstí, která posílí 
jeho roli centra místního života
Kromě konkrétních míst pracujeme na Manuálu 
městských povrchů. Dokument nastaví zásady 
pro sjednocení estetiky ulic a  náměstí, přispěje 
k celkovému zkrášlení města a zajistí i lepší tech-
nický stav a  funkční řešení při budoucích opra-
vách povrchů.

Moderní město 
s kvalitní infrastrukturou
Moderní město potřebuje kvalitní infrastrukturu, 
která zlepšuje každodenní život obyvatel. I v této 
oblasti chystáme důležité změny.
Připravíme návrhy nových parkovacích domů, 
které budou součástí celkového konceptu zklid-
nění dopravy. Architektonické studie budou klást 
důraz na harmonické začlenění nových budov do 
okolí a  na regulaci počtu odstavených vozidel 
v ulicích.
Pokračujeme také v přípravách revitalizace Cheb-
ského mostu, jedné z hlavních dopravních tepen 
města. Cílem je vytvořit příjemnější prostředí pro 
pěší i cyklisty, a zároveň zachovat kulturní hodno-
tu této historické památky.
Kromě dopravní infrastruktury se věnujeme i so-
ciální oblasti. Vznikne návrh Centra sociálních 
služeb v  prostorách po bývalém kinu ve Staré 
Roli, které podpoří dostupnost služeb v důstojné 
kvalitě.

Zapojte se do tvorby města
Měňme místo, kde žijeme, společně. Naše prá-
ce je úzce propojena s vámi, obyvateli Karlových 
Varů. I  letos připravujeme veřejné prezentace, 
přednášky a  diskuse, kde se můžete dozvědět 
více o našich projektech, inspirovat se nebo sdí-
let své nápady. Společně tvoříme město, které je 
příjemné k životu a otevřené změnám.
O plánovaných akcích se vždy dozvíte na našem 
webu www.kamkv.cz nebo na sociálních sítích. 
Pro aktuální informace a  pozvánky se můžete 
přihlásit k  odběru na e-mailu: k.mullerova@
kamkv.cz.

Pojďme společně tvořit Karlovy Vary, na které 

budeme pyšní!

KAM v roce 2025: Nové

plány pro Karlovy Vary

I v roce 2025 zůstává naším cílem, aby Karlovy Vary byly městem, kde se 

nejen skvěle žije, ale které je i konkurenceschopné na evropské úrovni. Na-

dále se držíme naší vize: moderní, živé, kultivované a zdravé město, kam se 

obyvatelé i návštěvníci rádi vracejí. Vždyť město nejsou jen domy a ulice – je 

především o lidech, kteří v něm žijí.
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Optický internet
pro Starou Roli
a Tuhnice 

www.ceznet.cz

Je čas na změnu, ozvěte se nám.

800 840 850

                     
Hledáte novou práci?

Přemýšlíte, co po ukončení studia?
Máte problémy v současném 

zaměstnání v Německu?
Kontaktujte mne na níže uvedený e-mail nebo telefon

Nabízíme poradenství a zprostředkování zaměstnání 

například v těchto oborech: kuchař/ka / číšník/servírka, CNC 

strojník/ce, svářeč, dělník/ce v kovovýrobě, truhlář-montér 

kuchyní, pomocník v stavebnictví atd.

Váš poradce EURES z Úřadu práce Annaberg-Buchholz
Osobní konzultace jsou možné pouze po předchozí domluvě

Tel.: +49 3733 133 6168  nebo E-Mail:
Annaberg-Buchholz.EURESTBeratung@arbeitsagentur.de

Uveďte své telefonní číslo – spojím se s Vámi

Hovořím i česky
Uchazeči o zaměstnání v Německu by měli ovládat německý jazyk alespoň na komunikativní úrovni.

www.europass.cz
www.eures.cz
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Dvojnásobná 

výpomoc hasičům

Hned dvakrát během vel-
mi krátké doby vyjížděli 
6. ledna strážníci na pomoc hasičům. V prvním 
případě požádal operátor linky 112 o  pomoc 
při usměrňování dopravy při zásahu hasičů, 
kteří v ulici Svahová kolem poledne odstraňo-
vali nebezpečnou námrazu ze střechy jednoho 
z domů. Ve druhém případě vyjeli strážníci po 
půl jedné do základní školy ve Školní ulici, kde 
byl nahlášen požár. Na žádost velitele zásahu 
provedli strážníci součinnost hasičům při kon-
trole budovy, kde se měl nacházet pouze per-
sonál školy. Jak se nakonec po prohledání celé 
budovy potvrdilo, jednalo se naštěstí o  planý 
poplach. 

Hokejová debata

Vášnivá hokejová debata zaměstnala 6. ledna 
v  nočních hodinách strážníky. To když se na 
operačním středisku rozezněl telefon, v  němž 
si rozhořčená a  pravděpodobně i  rozespalá 
oznamovatelka postěžovala, že se před domem 
perou tři opilci. Strážníci tedy vyjeli do Staré 
Role, aby zamezili dalším nepřístojnostem. Před 
jedním z  domů skutečně našli tři muže, kteří 
se neprali, nýbrž emotivně diskutovali o hoke-
jovém utkání našich „dvacítek“. Jako zkušení 
hokejoví trenéři, kterých je vždycky po zápase 
jako hub po dešti, rozebírali strategii hry, mě-
nili formace, na nekonečné nájezdy by poslali 
kapitána Edu Šalého alespoň pětkrát a hned za 
sebou, aby bylo rozhodnuto dřív a neztratili tak 
poslední uzlíček nervů. Ještěže to Míša Hrabalů 
vychytal. Strážníci bandičce vysvětlili, že je noc, 
dvě hodiny ráno a  že získaný bronz se už ve 
zlato nepromění. Poté si šel každý po svém. PS: 
„Hoši děkujem!“

Psovod s Cirrem vyrazil za dětmi

Z odpoledne 4. ledna si mladí strážníci jistě od-
nesou zajímavé zážitky. Do vzdělávacího centra 
zdraví a bezpečí přijel psovod se svým služeb-
ním psem Cirrusem, aby dětem společně uká-
zali základy kynologické práce. Kromě toho se 
pak děti dozvěděly spoustu informací o odchytu 
zvířat a některé metody si mohly i sami vyzkou-
šet. Školáci zjistili, jak strážníci odchytávají tře-
ba hada nebo pejska, a že trefi t se z foukačky 
do terče, není úplně tak jednoduché. Cirr si na 
závěr dopřál i trochu toho dětského pohlazení.

MĚSTSKÁ POLICIE

Senioři patří mezi jednu z nejrizikovějších sku-
pin, která se velmi rychle může stát obětí pro-
tiprávního nebo nemravného chování. V rámci 
několikaměsíčního vzdělávacího cyklu Senior 
akademie se senioři prostřednictvím cílených 
přednášek dozví, jak se zachovat, aby nebyli 
lapeni do sítí podvodníků. Nebezpečí ale na 
ně nečeká jen v online světě, ale samozřejmě 
také ve venkovním prostředí. Proto jsme pro 
ně připravili bezpečnostní batůžky.

V průběhu prosince dostali balíčky posluchači 
Senior akademie i  ti z  karlovarského lázeň-
ského klubu seniorů STAR, další směřovaly do 
šatny parahokejistů SKV Sharks. Všichni v nich 
našli klíčenku v podobě píšťalky, osobní alarm, 
pepřový sprej a refl exní pásku - zkrátka malič-
kosti, které jim ale mohou, v případě potřeby, 
zachránit život.
Další balíčky jsme pak rozdávali v klubech se-
niorů i během ledna.

Bezpečnostní balíčky 
dostali nejen senioři

MĚSTSKÁ POLICIE

Při požáru v  noci na 2. ledna v  domě s  pečo-
vatelskou službou v  drahovické Východní ulici 
pomáhali také karlovarští strážníci. O spoluprá-
ci je při nahlášeném požáru požádal operátor 
linky 112 okolo jedné hodiny ráno. Strážníci na 
místo dorazili současně s  prvními vozidly HZS. 
Bylo zjištěno, že hoří jeden pokoj v prvním patře 
a plameny už šlehaly i do vyšších pater. Budova 
už byla silně zakouřená. Hasiči, strážníci a poli-

cisté začali evakuovat ohrožené obyvatele domu 
na shromažďovací místo. Vzhledem k vysokému 
počtu evakuovaných osob byla na žádost Policie 
ČR přivolána další hlídka strážníků. Po uhašení 
požáru pomáhali strážníci s  evidencí obyvatel 
domu pro potřeby IZS, provedli kontrolu pokojů, 
zda tam nikdo nezůstal, a  také byli nápomocni 
při přesunu lidí do evakuačního autobusu, který 
je následně převezl do náhradního ubytování.

Strážníci pomáhali při požáru 
domu s pečovatelskou službou
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Neodkládejte operaci šedého zákalu
Je vám přes šedesát a máte pocit, že hůř vidíte? Pak by vás mohl trápit šedý zákal (tzv. katarakta). Toto 
časté oční onemocnění komplikuje život řadě seniorů, přitom se dá jednoduše vyřešit. Na dotazy pacientů 
k šedému zákalu odpovídá MUDr. Radan Zugar, primář Očního centra Praha.

Co je to šedý zákal a podle čeho pacient pozná, že 

má šedý zákal?

Šedý zákal je stav, při kterém dochází ke snížení 
průhlednosti lidské čočky, a to nejčastěji v důsledku 
stárnutí. Většinou se objevuje ve věku 60 až 75 let 
a příznakem je zamlžené, zhoršené a zkreslené vidění 
na blízko i do dálky. Šedý zákal nelze odstranit jinak 
než operací a neexistuje jiný způsob jeho léčby.

Jak probíhá operace šedého zákalu?

Jedná se o zcela bezpečný a rychlý chirurgický zá-
krok, kterého není třeba se obávat. Operace šedého 
zákalu je zcela bezbolestná a provádí se v lokální 
anestezii. Během operace se vymění lidská oční čočka 
za čočku umělou. Operace trvá asi 15 minut a druhý 
den pacient již na oko vidí. V Očním centru Praha je 
operace šedého zákalu hrazena všemi zdravotními 
pojišťovnami.

Kdy je nejvhodnější čas na podstoupení operace?

Pacient by operaci neměl zbytečně odkládat a měl 
by jí podstoupit ve chvíli, kdy ho šedý zákal omezuje 
v běžném životě. V současné chvíli se již nedoporu-
čuje nechat šedý zákal tzv. uzrát. Důvodem je nejen 

kvalita života, ale i to, že čím více je šedý zákal tzv. 
uzrálý (starší), tím bývá oční čočka více postižená, 
je tvrdší a hůř se odstraňuje. Operace pak může být 
náročnější a může přinášet více rizik. Někteří pacienti 
čekají na termín i řadu měsíců. Doporučuji jim tedy, 
aby se objednali jinam, kde nebudou zbytečně 
dlouho čekat. U nás v Očním centru Praha nabízíme 
termín předoperačního vyšetření do 3 týdnů a opera-
ci pak do cca měsíce.

Jaké nitrooční čočky si vybrat?

V Očním centru Praha dlouhodobě spolupracujeme 
s nejvýznamnějšími světovými výrobci nitroočních 
čoček jako je Alcon, Zeiss a další. Výběr čoček pacient 
konzultuje s lékařem v rámci předoperačního vyšet-
ření a volí se s ohledem na problém a požadavky pa-
cienta na vidění. Čím dál více pacientů si uvědomuje, 
že mají možnost si vybrat, jak se budou dívat na svět 
po zákroku. Mohou si připlatit za prémiové nitrooční 
čočky, které jsou pro zrak šetrnější, poskytnou lepší 
kontrastní citlivost a dokonce je mohou zbavit závis-
losti na brýlích. Nitrooční čočka zůstává v oku na celý 
život, proto všem pacientům doporučuji, aby výběr 
čoček před operací opravdu důkladně zvážili.

Proč si pro operaci šedého zákalu zvolit právě 

Oční centrum Praha?

S operacemi šedého zákalu máme obrovské zkuše-
nosti. Byli jsme prvním soukromým kataraktovým 
centrem v České republice. Provedli jsme více než 
100.000 nitroočních operací, což svědčí o obrovské 
důvěře pacientů. Těší mě, že jsou mezi nimi i naši 
příbuzní a známí. Největší odměnou za naší práci 
je spokojený pacient, který nás doporučí dál svým 
blízkým a přátelům, a ti opět dál a dál.

www.ocp.cz
Oční centrum Praha, a.s.

Port7 | Nádraží Holešovice
Holešovice 1637, Praha 7

M 603 289 736
 T 220 807 757
 @ recepce@ocp.cz

• Provedli jsme více než 100 000 nitroočních operací

• Vysoká kvalita garantovaná excelentními chirurgy

•

•

•

Plně hrazená 

pojištění

Operace šedého zákalu 

Vidět jasně!

•  Za kvalitou se vyplatí si dojet

• Do Prahy je to 1,5 hodiny cesty autem

•  Krátké objednací termíny na předoperační vyšetření i operaci

• Po dohodě s lékařem je možné operovat i obě oči v jeden den

Na operaci šedého  

zákalu do OCP 

i z Karlových Varů
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MUDr. Radan Zugar

Primář Očního centra Praha
Věnuje se kataraktové chirurgii, ročně 
provede přes 2000 operací šedého 
zákalu. Celkem již má na kontě téměř 
25.000 operací šedého zákalu. Dále 
se věnuje se léčbě sítnice, aplikuje 
anti-VEGF preparáty a vede glaukomo-
vou poradnu.

MUDr. Andrea Janeková, FEBO

Vedoucí lékař centra kataraktové 
a refrakční chirurgie / Zástupce 
primáře 
Ročně provede přes 2000 nitroočních 
operací. Specializuje se na chirurgii 
šedého zákalu, refrakční chirurgii a chi-
rurgii sítnice a sklivce. V poslední době 
se rovněž věnuje mikroinvazivním 
operacím zeleného zákalu.

Doc. MUDr. Jiří Pošta, CSc., FEBO

Chirurg, specialista na  
kataraktovou a refrakční chirurgii
S počtem více než 30 000 operací šedé-
ho zákalu se řadí k předním chirurgům 
v ČR, věnuje se rovněž refrakční a lase-
rové chirurgii. Je držitelem nejvyššího 
ocenění ČSRKCH – medaile profesora 
Vanýska za přínos v rozvoji implantolo-
gie v očním lékařství v ČR. 

MUDr. Michal Janek

Emeritní primář, kataraktový chirurg
Je významnou osobností v oblasti 
české kataraktové chirurgie. Mezi 
prvními začal odstraňovat šedý zákal 
ultrazvukovou fakoemulsifikací a byl 
propagátorem ambulantních operací. 
S počtem 30 000 operací šedého záka-
lu se řadí k předním chirurgům v ČR.

Termín
operace

do  
2 měsíců
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SOCIÁLNÍ SLUŽBY

Nominujte svého kandidáta na cenu Křesadlo
Znáte ve svém okolí člověka, který dobrovolně 
věnuje svůj čas a  sílu veřejně prospěšné čin-
nosti? Nominujte jej na cenu Křesadlo.
Dobrovolnické centrum Instand připravuje udí-
lení cen Křesadlo za rok 2024. Cenu převezme 
pět dobrovolníků. Věnujte chvilku času zamyš-
lení nad člověkem, který by si podle Vás cenu 
Křesadlo zasloužil, a  napište pečlivě svou no-
minaci. Návrh musí obsahovat základní osobní 
data a  kontaktní spojení na kandidáta, popis 
činnosti kandidáta ceny a  důvody pro jeho 
navržení, stručnou charakteristiku a  kontaktní 
spojení na navrhovatele. Kandidát musí souhla-
sit s nominací a důvody, proč byl navržen.
Záštitu nad předáváním cen Křesadlo 2024 
převzala hejtmanka Jana Mračková Vildume-
tzová a karlovarská primátorka Andrea Pfeffer 
Ferklová. Slavnostní ceremoniál udílení cen se 
bude konat 24. 4. 2025 v hotelu Thermal.

Nominační formulář vyplňte na ww.instand.

cz/kresadlo do 28. 2. 2025.
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PORADNA PRO OBĚTI

TRESTNÝCH ČINŮ

Pomoc a podpora každému, kdo se cítí
být obětí trestného činu

poskytujeme právní informace o průběhu trestního řízení a právech obětí
pomáháme při uplatňování nároku na náhradu škody a zpracování žádosti o peně-

žitou pomoc
doprovázíme oběti na jednání u soudu, policie a na úřadech
podporujeme oběť při vyrovnávání se s dopady trestného činu
informujeme o dalších dostupných službách

Kontakty:
Kpt. Jaroše 318/4, Karlovy Vary

Bc. Lukáš Vršťala
Tel.: 725 807 071, e-mail: lvsrtala@pms.justice.cz

Osobní konzultace po předchozí telefonické domluvě. 

Probační a mediační služba je součástí justice.
Obětem pomáháme více než 20 let.

Veškerou pomoc a poradenství poskytujeme bezplatně.

w w w . p m s c r . c z
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SOCIÁLNÍ SLUŽBY

Na začátku spolupráce přebýval na noclehárně a potýkal se s řadou osob-
ních a psychických problémů. Terénní pracovníci služby poskytli svému 
klientovi veškerou možnou podporu při hledání trvalého bydlení a postup-
ně společně identifi kovali jeho potřeby. Přesto, že trvalo nějakou dobu, než 
se podařilo najít pro klienta stabilní bydlení, díky trpělivosti a pozitivnímu 
přístupu se nakonec podařilo najít vhodné řešení.
Důležitou součástí celého procesu byla otevřená a důvěrná komunikace 
mezi pracovnicemi a klientem, která umožnila individuální přístup k jeho 
potřebám. Nakonec se mu podařilo najít vhodnou ubytovnu, kde se cítí 
bezpečně a kde má možnost začít nový, stabilní život. Tento příběh jasně 
ukazuje, jak spolupráce s neziskovou organizací může skutečně změnit 
život člověka a pomoci mu najít cestu k lepší budoucnosti.
Neziskové organizace jako Světlo Kadaň hrají klíčovou roli v poskytování 
pomoci lidem v  nesnázích a  tento příběh je jen jedním z  mnoha, který 
svědčí o důležitosti jejich práce. Díky podpoře a asistenci ze strany terén-
ních pracovníků, se klientovi podařilo získat stabilní a bezpečné bydlení, 
jenž představuje důležitý krok směrem k lepšímu životu.

Jak funguje terénní 
program Karlovarsko?
Dlouholetou prací v  oblasti sociální pomoci je ve městě 

a jeho okolí známá nezisková organizace Světlo Kadaň. Jed-

nou z klíčových služeb, které poskytuje, je terénní program 

Karlovarsko, zaměřený na pomoc lidem v nepříznivých so-

ciálních situacích. Příkladem úspěšné praxe tohoto progra-

mu může být i následující příběh klienta, který se po dlou-

hé cestě dokázal vrátit na správnou kolej díky spolupráci 

s pracovnicemi organizace.

SVĚTLO KADAŇ

Potřebujete-li pomoci vy nebo víte o někom, komu by služba mohla být 
nápomocná, je možné oslovit terénní pracovníky prostřednictvím telefonu 
na čísle: 725 867 946, 725 907 429 nebo elektronicky na e-mailu: tpkar-
lovarsko@svetlokadanzs.cz. 
Bližší informace najdete na webu www.svetlokadanzs.cz nebo na face-
booku https://www.facebook.com/terenniprogramkarlovarsko/

Potravinová banka Karlovarského kraje z.s. dě-
kuje městu Karlovy Vary za fi nanční podporu ve 
výši 93 tisíc korun, kterou využila na činnost 
v roce 2024. Díky příspěvku se naše nezisková 
organizace mohla věnovat svému poslání, čímž 
je boj proti hladu a proti plýtvání potravinami. 
Vedle pomoci klientům sociálních služeb po-
máháme také při mimořádných krizových si-
tuací.
Podle naší statistiky jsme v  roce 2024 pod-
pořili více než 16 tisíc osob. Jedná se o počet 
unikátních osob s tím, že některým z nich byla 
potravinová pomoci v průběhu roku poskytnuta 
opakovaně. V  porovnání s  rokem předchozím 
se jedná o výrazný nárůst. Počet podpořených 
osob v  roce 2023 činil 12 tisíc lidí v  tíživé ži-
votní situaci. Opět se tedy potvrdil narůstající 
trend, který dlouhodobě evidujeme.
Naše potravinová banka je zapojená do projek-

tu Výdejny potravinové pomoci, který realizuje 
Česká federace potravinových bank a  MPSV. 
Potravinové balíčky vydáváme také přímo 
v Karlových Varech, a  to ve spolupráci se so-
ciálním odborem, který nám pomáhá s vytipo-

váním konkrétních klientů. V  roce 2024 jsme 
v  celém Karlovarském kraji podpořili 1120 
unikátních klientů. S   vytipováním klientů po-
máhají sociální odbory a pracovníci sociálních 
služeb. Příjemci jsou samoživitelé, rodiny s dět-
mi, senioři, osoby bez domova a další.
Pomáháme i  při mimořádných krizových situ-
ací. Naposledy to bylo, když jsme v září 2024 
v Karlovarském kraji organizovali humanitární 
sbírku na pomoc regionům postiženým povod-
němi. Naše potravinová banka za 2,5 měsíce 
nashromáždila celkem 49 tun pomoci. A to díky 
dárcům z celého Karlovarského kraje.
Děkujeme městu Karlovy Vary, že nás již něko-
lik let opakovaně podporuje. Finanční pomoc od 
měst je pro nás nejenom důležitá a zavazující, 
ale zároveň motivující. 

Milan Hloušek, 

ředitel Potravinové banky Karlovarského kraje

Karlovy Vary podporují 
provoz potravinové banky
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ZDRAVÍ

Sportovec jsem nikdy nebyl. Teď jsem se párkrát 
zadýchal při chůzi do schodů. Přítelkyně říká, že 
to mám z těch kuřáckých pauz na balkóně. Tlačí 
na mě, abych s cigaretami skončil. Asi má prav-
du… Potřebuji si v tom sám udělat jasno.
 Mirek, 46

Dlouhodobé kouření cigaret má vliv na zdraví. 
Může se projevit s odlišnou rychlostí a intenzitou. 
Bylo by vhodné se poradit s lékařem a zjistit, jak 
na tom skutečně s kondicí a zdravotním stavem 
jste. Působí to trochu, jako byste vy sám o škod-
livosti kouření pochyboval a  sdělení přítelkyně 
vnímal jenom jako nátlak. To, že se změny vaší 
kondice projevují zatím jenom pomalu, je dobře, 
nicméně zdraví je, zejména po čtyřicítce, potřeba 
věnovat péči a pozornost.
Základem bude ujasnit si váš vztah ke kouření 

a postupně si jej znechutit tím, že najdete a při-
pustíte si všechna negativa, která přináší. Co tím, 
že kouřit přestanete, získáte pro sebe, své zdraví, 
psychickou pohodu nebo ekonomicky? Co ztratí-
te? Proč je to pro vás tak důležité? Co jiného by 
pro vás mohlo být tak příjemné jako zmiňovaná 
pauza na balkoně? 
Jestli máte chuť a odvahu ke změně, bude pří-
nosné, když se na proces odvykání připravíte. Je 
důležité, abyste ho bral jako něco, co děláte pro 
sebe, a  ne kvůli přítelkyni. Rozhodnutí přestat 
kouřit musí být stoprocentně vaše. Základem je 
mít pevný plán s přesným datem, odkdy kouřit 
přestanete. Nenechte se odradit, kdyby to nevy-
šlo hned, je běžné, že pokusů může být několik. 
Důležité je se nevzdávat. Nejlepší je přestat ra-
dikálně, bez přechodového období „jenom jedné 
cigarety denně“. 

Podpora někoho blízkého vám pomůže zvládnout 
výkyvy nálad, odolat chuti na cigaretu apod. Je 
vynikající, že přítelkyni na vašem zdraví záleží. 
Při odvykání bude její podpora a tolerance v kri-
zových situacích důležitá. 
Je jenom na vás, jak se nakonec rozhodnete. Ne-
strkejte hlavu do písku i před malými důkazy, že 
vašemu tělu kouření cigaret škodí. 

TIP: I  když nejste sportovec, nepohoda při 

odvykání kouření se líp zvládá přiměřeným 

pohybem. Fyzická aktivita povzbudí činnost 

srdce, plic a hlavně vy budete mít dobrý pocit 

díky vyplaveným endorfi nům.

 Mgr. Boris Štepanovič, psycholog

VŽDYŤ JDE JEN O ZADÝCHÁNÍ 

SE PŘI CHŮZI DO SCHODŮ

Poradna je součástí projektu „Karlovy Vary – Město bez kouře“, který podporuje zdravý životní styl obyvatel 
i návštěvníků města, chce podpořit ochranu lázeňského prostředí a pomoci kuřákům přestat kouřit cigarety.

Kuřákům je nyní v rámci projektu k dispozici ordinace pro odvykání kouření MUDr. Karla Moravce. 

Zájemci ji najdou v Recoveryclinic na adrese Karlovy Vary - Drahovice, Lidická 447/12. 
Objednat se je možné prostřednictvím webu www.recoveryclinic.cz.

Časný záchyt karcinomu plic. Součástí 
projektu je i karlovarská nemocnice
Vyšetření představuje minimální radiační zátěž 
srovnatelnou s  běžným rentgenem, poskytuje 
ale detailnější obraz, kde jsou na rozdíl od kla-
sického rentgenu viditelné i drobné změny.
Rakovina plic je zákeřné onemocnění. Dlouhou 
dobu může být bez jakýchkoliv projevů a paci-
enti tak často přicházejí k lékaři ve stadiu, kdy 
se nádor nedá účinně léčit. V České republice 
je každý rok zjištěno přibližně 6 600 případů 
tohoto zhoubného onemocnění a  téměř 5 200 
pacientů na něj každoročně zemře. Nečekejte 
a přijďte včas na screeningové vyšetření. Ukaž-
te, že vám záleží na svém zdraví a životě!
Radiologické oddělení Nemocnice Karlovy spl-
nilo podmínky pro zařazení do Pilotního progra-
mu časného záchytu karcinomu plic, a to jako 
jediné oddělení v Karlovarském kraji. Lékaři tak 
mají na vyšetření k dispozici nízkodávkové CT.  
Screening je určený kuřákům nebo bývalým 
kuřákům, kteří přestali kouřit před méně než 
10-15 lety, ve věku 55–74 let s minimálně 20 
balíčkoroky (minimálně 20 cigaret denně po 
dobu 20 let nebo minimálně 40 cigaret denně 

po dobu 10 let) a pacienty s prokazatelnými ri-
zikovými faktory.
Na screening odesílají pacienty praktičtí lékaři 
v  rámci pravidelných preventivních prohlídek 
nebo pneumologové. O  žádanku mohou své-
ho lékaře požádat také samotní pacienti, kteří 
spadají do některé z výše uvedených kategorií. 

Objednání na vyšetření je možné na telefonu: 
354 225 497, a to vždy ve všedni dny od 7.00 
do 15.15 hodin.

Více informací o Pilotním programu časné-

ho záchytu karcinomu plic je uvedeno na 

webu prevenceproplice.cz.
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Vincenc Janatka 
- lékař a vlastenec

Vincenc Janatka se narodil 17. února 1865 ve 
Mšeně na Mělnicku v  rodině rolníka, majitele 
hostinství a řeznictví. Po absolvování gymnázia 
v Mladé Boleslavi se rozhodl studovat lékařství 
na Univerzitě Karlově. Po promoci v roce 1894 
odešel do Vídně. Zde studoval oční lékařství 
a  byl aktivní v  české menšině. Do Karlových 
Varů přišel MUDr. Janatka v roce 1896. Působil 
zde nejprve jako oční lékař, později se plně vě-
noval lázeňské léčbě. Jeho první ordinace byla 
v domě U zlaté helmy, ve Vřídelní ulici 19. 

Brzy se stal jedním z  čelných představitelů 
Slovanské besedy, spolku Čechů a  Slovanů 
v  Karlových Varech. Byl jejím místostarostou 
a  podílel se na její pestré kulturně osvětové 
činnosti. Když v  roce 1907 zemřel předseda 
MUDr. Engel, byl dr. Janatka zvolen do čela Slo-
vanské besedy. V této funkci byl do roku 1913, 
kdy rezignoval. Důvodem byl nezájem místních 
představitelů moci reagovat na opakující se 
útoky zfanatizovaných německých nacionalistů 
na budovu a  zařízení Slovanské besedy. Když 

vypukla první světová válka, musel dr. Janatka 
narukovat. 
Vrátil se v roce 1917, otevřel si ordinaci v domě 
Billroth ve Vřídelní 33. Slovanská beseda bě-
hem války velmi utrpěla, nikdo se o ni nestaral. 
Byla to Janatkova zásluha, že uhradil všechny 
dluhy a  postaral se o  to, aby byla opět plně 
k dispozici české menšině. Také v jeho ordinaci 
přibylo pacientů ze zahraničí i Čechů. Obětavý 
lékař pomáhal i mnoha chudým nemocným. Při 
volbách do městského zastupitelstva byl zvolen 
také dr. Janatka. I ve funkci zastupitele odvedl 
veliký kus záslužné práce, často v  atmosféře 
nabité fanatismem místních Němců. 
MUDr. Vincenc Janatka zemřel 7. května 1931. 
Na poslední cestě oblíbeného lékaře doprovodi-
li všichni karlovarští Češi i jeho vděční lázeňští 
pacienti. 

PhDr. Zdeněk Musil 

s využitím materiálu Mgr. Evy Hanykové 

LIDÉ

Foto: mestomseno.cz

V sousedství náměstí Dr. M. Horákové se nachází ulice, která nese jmé-

no Dr. Janatky. Jde o spojnici mezi ulicemi Západní a Moskevská. Mnoha 

chodcům a řidičům název ulice většinou nic neříká. Přitom jde o význam-

ného českého lékaře, muže nerozlučně spjatého s Karlovými Vary a jejich 

českou menšinou. 
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Český sportovní klub Slavie Karlovy Vary, včet-
ně jeho tzv. hokejového odboru, to neměl od 
svého počátku ve 30. letech minulého století 
v silně německém prostředí vůbec lehké a za 
druhé světové války, po odsunu českého obyva-
telstva z Karlových Varů, musel dokonce zcela 
přerušit činnost.
Návrat také nebyl lehký, sportoviště „Slávistů“ 
ležící nedaleko od karlovarského horního ná-
draží totiž na konci války utrpělo fatální škody 
při spojeneckém bombardování důležitého do-
pravního uzlu. Hokejisté tedy začínali znovu, 
a to doslova a do písmene na rybníku. Naštěstí 
skupinu těchto nadšenců napadlo využít chla-
dící zařízení karlovarské tržnice a přilehlé vol-
né prostory ke stavbě v té době velmi kvalitní 
umělé, byť nezastřešené ledové plochy.
Nadšení pomohlo překonat mnohé obtíže a  to 

brzy přineslo své ovoce. Tým, který mohl více 
trénovat, se záhy probojoval do tehdejší nej-
vyšší československé soutěže a setrval v ní pět 
sezón. Stadion u  Tržnice využila na přípravu 
i reprezentace a s karlovarskou Slavií se v přá-
telských zápasech často utkávala také mužstva 
z ciziny. Všem se v lázeňském městě moc líbilo, 
o čemž svědčí útržky zpráv z dobového tisku, 
které právě nashromáždil pan Karel Prošek 
a jeho předchůdci.
Hokej se postupně vzmáhal i v dalších městech, 
otevřené plochy se postupně zastřešovaly, ale 
v  Karlových Varech vývoj trochu zamrzl. Sta-
řičké chladící zařízení, původně určené jen pro 
objekt městské tržnice, stále častěji stávkovalo. 
Projekty zastřešení stadionu, či dokonce pro-
jekty nových hal, odpovědní funkcionáři vždy po 
nějaké době odložili ad akta a karlovarský tým 

najednou musel jezdit za ledem na jiné stadio-
ny, nebo se připravoval jen na suchu. To vše se 
zákonitě muselo projevit na jeho výkonech. Na 
počátku 60. let tedy sestoupil z  nejvyšší sou-
těže a  pak se několik sezón marně pokoušel 
o  návrat. V  další dekádě pak následoval další 
propad, a byť se u Ohře začal stavět nový sta-
dion, karlovarský hokej v té době určitě neměl 
na růžích ustláno.
Světlo na konci tunelu a  nebo možná svým 
způsobem i heroický návrat mezi elitu začal až 
krátce po sametové revoluci a tehdy se vedení 
klubu a  hokejistům samotným podařilo vyvo-
lat ve městě jakési hokejové šílenství. Návrat 
z  přeboru do nejvyšší soutěže totiž trval jen 
několik sezón a  tuto hektickou historii popsal 
Karel Prošek v  klubové kronice. Řadu svých 
poznatků pak shrnul ve své knize „Lední hokej 
ve městě horkých pramenů“, která vyšla v roce 
2007 při příležitosti 75. výročí založení hokejo-
vého klubu. 
Tehdy jistě ani netušil, že záhy zaznamená na 
stránky kroniky i úspěchy nejvyšší. Zisk druhé-
ho místa v roce 2008 a zisk první příčky v roce 
2009. Extraligovým titulem se v podstatě sym-
bolicky završila jedna z velmi významných etap 
karlovarského hokeje. Ze skromných podmínek 
na již od počátku výstavby vždy provizorním 
zimním stadionu v Dolní Kamenné se klub do-
stal až na vrchol v nejvyšší soutěži. Všichni kdo 
znali starý stadion, původně (v roce 1975) opět 
nezastřešený, samozřejmě přivítali, že se klub 
mohl přestěhovat na druhý břeh Ohře, do nové-
ho moderního areálu.
Pan Prošek klubovou kroniku dovedl až do roku 
2015, pak svou velmi náročnou práci musel 
ukončit ze zdravotních důvodů. Historii karlo-
varského hokeje se tedy věnoval více než 20 
let, protože už od sezóny 1992-93 připravoval 
tehdy velmi oblíbené zápasové bulletiny a díky 
jeho úsilí byla také vydána ročenka k 60 letům 
karlovarského hokeje.
Z množství materiálů, které Karel nashromáž-
dil, těží jeho následovníci dodnes. Mnohé etapy 
historie klubu ještě čekají na své podrobnější 
zhodnocení a samozřejmě je nutné také zazna-
menat události každé následující sezóny. Shr-
nout vše do nové knihy o karlovarském hokeji 
bude nesmírně těžké, ale už vzhledem k tomu, 
že se hokej na nejvyšší úrovni udržel v Karlo-
vých Varech dodnes, se tato práce určitě vyplatí.

Pavel Reiser

Karlovarský hokej 
v záznamech kronikářů

LIDÉ

Novodobou kroniku karlovarského hokejového klubu začal psát pan 

Karel Prošek v sezóně 1997/98. Nadšený příznivec a propagátor hokeje 

se velmi zajímal o  historii karlovarského týmu a  snažil se podchytit 

všechny zdroje, které by přinesly nové poznatky ke všem etapám toho-

to sportu v lázeňském městě.

Tým sezony 1958/1959 Stojící zleva: J. Koller, K. Budka, J. Kebrle. Sedící: V. Freiberg, J. Klapáč, J. 
Strnad, F. Dům, M. Procházka, M. Burián. Foto: hokejkv.cz
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Návštěvníci Vřídla si dnes mohou 

sednout leda na zem 

Před rekonstrukcí Vřídelní haly jsem zde velmi 

často a rád sedával. Bylo tam postranní mramo-

rové sezení (dříve možná topení), které však zmi-

zelo. Odhaduji to na dvacet míst a  ta byla často 

obsazená. Pro nevšední zážitek, odpočinek a jistě 

jako léčebná kůra. Mikroklima v hale velmi svědčí 

lidem s dýchacími problémy.

I na starých fotkách je vidět, že si lidé měli v histo-

rii vždy, kam sednout. Přijde mi to nevhodné, že na 

tak krásném místě sezení chybí. Dnes si lázeňští 

pacienti a návštěvníci Vřídla nemají, kde sednout. 

Leda na zem.

11. května to bude padesát let od otevření pová-

lečné rekonstrukce Vřídla. Jak by to bylo pěkné, 

udělat malou hezkou slavnost a připít si u nové 

lavičky léčivou vodou?

Je možné, že magistrát má nějaké staré litinové 

postranice laviček. Ty, kdyby se znovu ošetřily 

a nalakovaly... Mohu dodat modřínová opracova-

ná prkna. Podle potřeby připravená. Klidně bez-

platně.

Představuji si lavičky – jako jeden celek – tedy 

lavičku vpravo a mírně do kruhu. Aby korespon-

dovala s kruhovým prostorem i dlažbou.

Ing. Robert Karliczek

Malá reklama na KKN 

Třicet dní zpátky jsem si nahmatal bulku poblíž 

mandle. Řeknete si: ano, je zvětšená, to bude asi 

nějaké nachlazení. A řekl jsem si to i já. Ale nedalo 

mi to a navštívil jsem ORL na poliklinice, lékaře 

MUDr. Nýdla.

A teď sledujte ten fofr až k operaci 30. prosince 

v 8.00 hodin.

Reakce MUDr. Nýdla byla jasná - co nejrychleji na 

ORL ambulanci kvůli odběru vzorku pro histolo-

gii. Po týdnu nejistoty a čekání na výsledky přišel 

„pan Božský“, primář ORL oddělení MUDr. Šteffl . 

Výsledek? Ano, nádor. A to zhoubný, s metastází 

v  uzlinách. Vše mi v  klidu vysvětlil, poukázal na 

pozitiva v  podobě včasného nálezu, ale také na 

zřejmá negativa, tedy jak by vše dopadlo, pokud 

bych se neléčil. Slyšet to nechcete, ale musíte. 

Aby se něco neopomnělo.

Tak jsem prošel řadou dalších a dalších vyšetření 

- CT, RTG, sonografi e... všude panovala profesi-

onalita. Po vyloučení (snad) dalších metastáz se 

30. prosince šlo v 8 hodin na věc.

Velké „díky“ patří celému operačnímu týmu: 

anestezioložce MUDr. Stefanovič se sestřičkou 

Monikou Zíkovou, primáři MUDr. Šteffl ovi, MUDr. 

Kaňuchové, MUDr. Ivanchové, sálovým sestřičkám 

Petře Bryx, Julii Ramirezové a sanitáři Kamilu Ma-

lému.

Po operaci jsem strávil noc na JIPu a sem patří 

sice stará, ale trefná hláška „slušnej oddíl“. Chtěl 

bych vyzdvihnout noční partu (tu denní mám bo-

hužel v mlze) v čele se slečnou Magdou a pak i tu 

denní 31. prosince se slečnami Luckou a Jitkou. 

Na oddělení je personál na vysoké profesionální 

úrovni a vládne zde velká empatie k nemocným.

Odpoledne mě přeložili na lúžkové oddělení ORL. 

Po celý týden i  zde byla péče na vysoké úrovni 

pod pevným vedením pana primáře.

Pak už mě propustili do domácí péče.

Pokud KKN funguje takto luxusně jako v mém pří-

padě, nemůžu se zbavit pocitu, že všichni dělají 

svou práci sakra dobře!

Hodně zdraví do nového roku 
přeje spokojený pacient Egon Koczka

HYDEPARK

BLAHOPŘEJEME

80. narozeniny oslavil v  listopadu loňského 
roku František Potužák, karlovarská sportovní 
legenda. Patřil k té generaci sportovců, kteří 
hráli sezónně - v létě fotbal, v zimě hokej. Ho-
keji se nakonec věnoval nejvíce, od začátku 
60 let hrál za karlovarské A mužstvo, s pře-
stávkou na vojnu, až do sezóny 1981/82. Od 
roku 1987 se do klubu vrátil ještě jako trenér 
a působil u A  týmu do roku 1991, poté tré-
noval dorost a  i  po trenérské kariéře zůstal 
„u  ledu“ jako údržbář na zimním stadionu 
v Dolní Kamenné. 
Při setkání s  představiteli města František 
Potužák zavzpomínal nejen na své sportov-
ní začátky, ale i  na své tehdejší spoluhráče 
a trenéry. Promluvil i o své rodině, manželce, 
která je mu oporou už 58 let, radost mu dělají 
i tři synové, vnuci a nově i první pravnučka.
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Koncert pro hoboj a  malý orchestr Bohusla-
va Martinů se od své premiéry v  australském 
Sydney v  roce 1956 stal standardním reperto-
árovým dílem hobojistů z celého světa. Zejmé-
na jeho volná věta je považována za jeden ze 
skvostů nejen koncertantní, ale veškeré hudební 
literatury. Dílo zazní v podání mladého českého 
hobojisty žijícího ve Švýcarsku Martina Daňka. 
Ten se v  roce 2019 stal vítězem Mezinárodní 
hudební soutěže Pražské jaro, kde obdržel také 
cenu Nadace Bohuslava Martinů, a  od té doby 
soustavně dokazuje, že patří k  evropské inter-
pretační špičce.
Mozartova Symfonie č. 39 patří mezi autorovy tři 
poslední. Mozart se za svého života pravděpo-
dobně nedočkal jejího provedení. Začíná mno-
hem závažněji, než bychom od Mozarta čekali, 
o to rozpustilejší je fi nále. 
Program koncertu 13.2., který se koná v rámci 
dirigentského masterclassu pod vedením peda-
goga HAMU, dirigenta Tomáše Koutníka, je za-
ložen na mottu ,,Přátelé Dvořák a Brahms“. Po-
sluchači vyslechnou a mohou porovnat symfonie 
obou těchto slavných autorů, které byly psány 
ve stejný čas. Doplní je Wieniawského Brilantní 
polonéza a Čajkovského Valse-Scherzo pro só-
lové housle a orchestr. Dirigentský masterclass 
přivítá vybrané talentované dirigenty z  Evropy, 
Jižní Koreje a Číny a spojí síly s renomovaným 
houslistou a  pedagogem Ivanem Štrausem 
(HAMU Praha), který připraví houslové talenty, 
z nichž dva se představí v rámci koncertního ve-
čera jako sólisté. 

Hobojová hvězda Martina Daňka zasvítí 
poprvé u Karlovarských symfoniků
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.cz Poruchy a technické problémy: 800 101 047

Fakturace a smlouvy: 359 010 406

»  Péče o  vodovody a  kanalizace

» Inspekce a  rekonstrukce přípojek

» Laboratorní  rozbor y

» Projektování  a  v ýstavba

Vodárny a kanalizace Karlovy Vary, a. s.Vodárny a kanalizace Karlovy Vary, a. s.

777 940 555, www.softwarovaskola.cz

POČÍTAČOVÉ KURZY
soukromé školení nebo ve skupince
práce s PC, tabletem nebo mobilem
školení ve škole nebo u klienta doma

Iva Kulatá
lektorka

krl° INZERUJTE
V  KARLOVARSKÝCH RADNIČNÍCH LISTECH

+420 739 544 406

Koncert Karlovarského symfonické-

ho orchestru 6. února v  Atriu Císař-

ských lázní nabídne pod taktovkou 

šéfdirigenta Ondřeje Vrabce osvěd-

čené propojení neoklasika Bohuslava 

Martinů a hlavního představitele kla-

sicismu Wolfganga Amadea Mozarta, 

a to v dílech vrcholných a slavných.

KULTURA
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Los Quemados zahrají v Husovce
Pražská fusion formace Los Quemados v  únoru 
2025 pokřtí v Jazz Docku své páté album   Perfect 
Sphere, které vychází u  jazzového labelu Ampli-
on Records Alexeje Charváta, které vzniklo v létĕ 
2024 ve studiu Michala Šembauera. Bĕhem února 
2025 probĕhne malé desetidenní turné o  České 
republice (a  Rakousku) k  novému albu. Kapela 
basisty Filipa Spáleného vznikla v roce 2008 a má 
na kontě mnoho odehraných koncertů v ČR i Ev-
ropě, a především ctyři alba, která vyšla u labelu 
Hevhetia –   African Sailor   (2010),   Sirius   (2012) 
a   Circling Bird   (2015),   Duck Night (2019), kte-
rá vyšla u slovenského labelu Hevhetia Records.   
Los Quemados prezentují zajímavé, originální 
a  energické skladby Filipa Spáleného a  Jaku-
ba Doležala, Jana Bálka a Petra Mikeše ve stylu 
jazzu, funku a  fusion. Instrumentální zdatnost, 
energie a celková sehranost kapely je na opravdu 
vysoké úrovni. Za svoji inspiraci hudebníci uvádějí 
jména jako Charlie Parker, John Coltrane, Micha-
el Brecker, Chick Corea, Michael Jackson, Victor 
Bailey, Vincent Colaiuta, Dave Weckl, Weather Re-
port, King Crimson, Frank Zappa, Tower of Power, 
Pat Metheny nebo Tribal Tech.

Dva únorové pátky budou patřit Divadelnímu 
studiu D3. Už 7. února vtrhne na jeviště Husov-
ky od 19.30 hodin Zabiják Joe Tracyho Lettse 
v  režii Anny Ratajské a Viktora Braunreitera. 
Kultovní love story a  napínavá detektivka 
v  jednom poradí divákům mimo jiné, jak se 
zbavit dluhů nebo nepohodlných příbuzných. 
A  to vše díky bizarní rodince, která si najala 
profesionálního zabijáka. Hrají Marek Himl, 
Petr Johanovský, Jana Šmejkalová, Eva Šollo-
vá a Luboš Štěpán, který má na svém kontě 
i scénu. Představení je vhodné pro diváky od 
16 let. Představení je plné peprných výrazů, 
kouřících postav a hrubého násilí. 
Týden na to se o  slovo přihlásí rodinka ma-
ďarská. V  pátek 14. února, tedy na svatého 
Valentýna, bude ideální čas vyvést svou dra-
hou polovičku od 19.30 hodin na groteskní 
komedii Tótovi Istvána Örkényho v režii Petra 
Richtera. Groteskní komedie o  Tótových, ke 
kterým přijede na dovolenou z fronty vzácná 
návštěva. Pan major. Ten si užívá nejen jejich 
pohostinnosti, ale i  čerstvého vzduchu. Po-
stupně se mu podaří diktátorsky ovládnout 
celou domácnost, což si rodina nechá líbit, 
neboť je v  sázce život jejich syna. Hrají Petr 
Hunyor, Martin Cirkl, Martina Cirklová, Nikola 
Kostadinová, Petr Johanovský a  Tereza Fis-
cherová.

Únor s Détrojkou bude komediální

Los Quemados zahrají v Husovce ve čtvrtek 13. února 2025 od 19.30 hodin.

Lístky na představení je možné zakoupit buď na místě 
před představením nebo online na vstupenky.karlovyvary.cz.
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KULTURNÍ SERVIS

Divadelní náměstí 21, 360 01 K. Vary 
tel.: 351 170 011, pokladna divadla: tel.: 351 170 015 
on-line rezervace, prodej vstupenek a informace 
k programu divadla: www.karlovarskedivadlo.cz.

4. 2. 10.00 Pierre-Aristide Bréal: Velká mela 
aneb Francouzská kuchyně
Představení pro školy.

4.  2. 19.30 Pierre-Aristide Bréal: Velká mela 
aneb Francouzská kuchyně
Činohra Karlovarského městského divadla a Západo-
české divadlo v Chebu.
Komedie o vůni provensálských lahůdek, chuti 
lahodného vína, politických čachrech a nerozhodné 
Josefíně, která neví, kterého z bratrů Gonfaronů 
miluje. Ferdinanda, přednostu poštovní stanice, nebo 
Césara, svého manžela a četníka? Doba je rozbouřená 
– z vyhnanství na Elbě se vrací císař Napoleon a míří 
do Paříže, čerstvý návrat Bourbonů na královský trůn 
se ocitá v nejistotě a Francie rozštěpená na dvě půlky, 
stejně jako Josefína, neví, kudy kam. Četnická čest, 
manželská věrnost a loajalita ke každému režimu? Za 
všechno může společnost!
Hrají: Petr Németh, Tereza Švecová, Viktor Braunreiter, 
David Beneš, Jindřich Skopec, Petr Joo
Režie: Zdeněk Bartoš

5. 2. 19.30 Jean Girault, Jacques Vilfrid: Svat-
ba bez obřadu
Divadelní společnost Háta.
Bez obřadu se můžete dát zpopelnit, ale ne se vdát. 
To si myslel leckterý z aktérů brilantní francouzské 
situační komedie, než vstoupil do hry mladý, sym-
patický a nad poměry výřečný pojišťovací agent, než 
odcestoval razantní a trochu nervózní milionář Leonard 
se svou půvabnou éterickou manželkou za obchodem 
do Paříže, než se jejich jediný pravý syn vrátil z brazil-
ských pralesů a především: než zůstaly rodinné akcie 
v rukou manželky a rodinné sídlo v rukou dcery. Když 
tento výčet znásobíme jedním odmítaným nápadníkem 
z lepší rodiny a vydělíme jedním domnělým sňatkem, 
výsledkem je řízný komediální zmatek.
Hrají: Hana Kusnjerová/ Kristýna Kociánová/ Betka 
Stanková, Adéla Gondíková/ Mahulena Bočanová, Ivana 
Andrlová/ Olga "Háta" Želenská, Václav Jiráček/ Filip 
Tomsa, Pavel Nečas/ Martin Sobotka Juraj Bernáth/ 
Roman Štolpa, Petr Gelnar/ Marcel Vašinka, Lukáš 
Pečenka/ Jaroslav Slánský
Režie: Jaroslav Slánský

6. 2. 19.30 Dario Fo, Franca Rame: Otevřené 
manželství
Studio Dva.
Brilantní tragikomedie o jednom svérázném manžel-
ském páru z pera italského nositele Nobelovy ceny za 
literaturu a jeho ženy. Komediální herecká příležitost 
pro dva vynikající herce – Karla Rodena a Janu 
Krausovou – je věčným střetem mužského a ženského 
principu a groteskním bojištěm vztahu mezi dvěma 
lidmi, kteří se při komicky neohrabaném hledání 
lásky a souznění v partnerském životě ubíjí navzájem. 
Především však diváci mohou prostřednictvím smíchu, 
při úzkostlivém střetávání v konfl iktních situacích, 
proniknout do nitra těchto postav a oblíbit si je i s jejich 
slabostmi a nedokonalostmi.
Hrají: Karel Roden, Jana Krausová, Petr Pěknic/ Václav 
Liška
Režie: Patrik Hartl
8. 2. 19.30 Poklady swingu
Big Band Karlovy Vary.
Swingový styl nám zanechal úžasný charakteristický 

rytmus a odkaz, který neustále inspiruje hudebníky 
soudobých stylů a žánrů. V programu zazní nestárnoucí 
melodie z této zlaté éry. Houpavý rytmus, který napo-
dobuje tlukot našich srdcí, vám přinese pocit radosti 
a chuť tančit. Big Band Karlovy Vary a jeho sólisté 
vystupují pod vedením trombonisty Zdeňka Kráma.
Sólo zpěv: Miroslava Lendělová a David Kleňha

9. 2. 15.00 Jana Galinová: Princezna stříbrem 
zakletá aneb Démoni Krušných hor
Docela velké divadlo.
Krušné hory podle starých legend prý kdysi obývali 
a spravovali démoni. A protože se to moc neví, hraje se 
o tom divadlo. O tom, že nevinní občas pykají za skutky 
vinných a také o tom, že pokud vidíme zlo a nic proti 
němu neuděláme, může se stát, že se obrátí i proti 
nám. Ale protože jde o příběh pohádkový, dopadne 
v něm všechno dobře.
Účinkují: Petr Kozák, Lenka Lavičková, Michal Žižka, 
Lukáš Masár, Petr Erlitz, Robert Stodůlka, Jana Galino-
vá, Lukáš Masár ml.
Režie: Lenka Lavičková

10. 2. 10.00 Alois Jirásek, Jana Galinová: Lucer-
na s láskou, ale bez slitování
Docela velké divadlo. Představení pro školy.

14. 2. 19.30 Norm Foster: Sex na vlnách
VIP Art Company.
Šest komediálních příběhů, odehrávajících se během 
jednoho večera v jednom menším městě. Manželské-
mu páru je nabídnuto pět tisíc dolarů za sex v přímém 
rozhlasovém přenosu. Žena navštíví bývalého partnera. 
Dva lupiči prožijí šok. Stárnoucí rocková hvězda je 
konfrontována vášnivou fanynkou. Majitel striptýzového 
podniku zjišťuje, jak je těžké propustit neschopnou 
striptérku. Žena opouští svého manžela, ale nejdříve 
zavolá stěhováky. Osudy jednotlivých postav se čím dál 
víc prolínají...
Hrají: Kristýna Frejová, Ivana Korolová/ Michaela To-
mešová, David Suchařípa, Pavel Nečas/ Roman Štolpa, 
Radek Zima
Režie: Roman Štolpa

15. 2. 19.30 Petr Iljič Čajkovskij: Labutí jezero
Pronájem. Art Partner CZ. Kyiv Grand Ballet opět 
představí v České republice nesmrtelné dílo P. I. 
Čajkovského. Balet Labutí jezero, právem považovaný 
za jedno z nejznámějších, nejčastěji uváděných a podle 
mnohých i nejkrásnějších děl světového baletního 
umění, nadále okouzluje srdce diváků již od své premi-
éry v roce 1877. Roli Odetty-Odilie ztvární světoznámá 
primabalerína Ana Sophia Scheller (USA) jako speciální 
host. Roli prince Siegfrieda ztvární Viktor Tomašek, 
ukrajinský tanečník, laureát mnoha mezinárodních 
soutěží a absolvent slavné Kyjevské státní choreogra-
fi cké školy.
Účinkují: Ana Sophia Scheller, Viktor Tomašek,  Kyiv 
Grand Ballet
(karlovarskedivadlo.cz, u Ticketportal.cz a Ticket-on-
line.cz předprodej od 6. 12. 2024)

22. 2. 19.30 Galakoncert operetních melodií 
a evergreenů
Festivalový orchestr Petra Macka.
Festivalový orchestr, složený z předních profesionálních 
umělců ze severních Čech a Prahy, s cílem obohatit 
domácí hudební život a propagovat české hudební 
umění v zahraničí. Hraje nejslavnější operetní melodie 
a evergreeny F. Lehára, J. Strausse, E. Kálmána, O. 
Nedbala a dalších a již doprovázel mnoho slavných 
umělců. Jeho zakladatel Petr Macek je dirigentem, 
kontrabasistou, uměleckým vedoucím i moderátorem 
tohoto tělesa.

Účinkují: Miriam Čížková/ Venuše Zaoralová/ Jana Ve-
berová – soprán, Martin Slavík/ Roman Krebs – tenor, 
Vladimír Jelen – bas

24. 2. 19.30 Warren Adler: Válka Roseových
Divadlo Na Fidlovačce.
Barbara a Jonathan Roseovi mají nádherné manželství, 
šikovné děti, honosný dům, hodného psa, dobrou 
práci… Jejich velkou lásku ale honba za penězi 
a kariérou promění v prázdnou schránku, v níž už se 
nedá žít. Za významné asistence právníků se rozjíždí 
rozvodové řízení, v němž ani jeden z manželů nehodlá 
o krok ustoupit. Dům Roseových se mění v bitevní pole 
a rozvod v boj na život a na smrt... Předlohou černé 
komedie je americký román Warrena Adlera, podle 
kterého Danny DeVito natočil slavný fi lm s Kathleen 
Turner a Michaelem Douglasem.
Hrají: Martin Písařík, Aneta Krejčíková, Jan Holík, Lukáš 
Jurek, Lukáš Rous, Michal Zelenka, Martina Šťastná, 
Petr Veselý
Režie: Tomáš Svoboda

25. 2. 19.30 Neil Simon: Bosé nohy v parku
Agentura Harlekýn Komedie o tom, jak důležité je 
procházet se bosýma nohama v parku, když chceme 
s tím druhým projít celým životem. Mladí novomanželé 
Corrie a Paul se po líbánkách vydávají na dlouhou 
trať každodenní manželské rutiny. Musí přežít první 
společnou noc v nezařízeném bytě, kde není ani postel 
a kam zatéká a fi čí. Poté se setkají s podivínským 
sousedem a čeká je i společný večer s matkou Corrie. 
Po nedorozuměních a neshodách, ovlivněných i roz-
dílností povah, nakonec řeší, jak vůbec přežít vztah 
a život ve dvou...
Hrají: Veronika Freimanová, Rudolf Hrušínský, Radúz 
Mácha, Anna Kameníková (Linhartová)/ Karolína 
Vágnerová
Režie: Kateřina Iváková

27. 2. 19.30 Anna K: Údolí včel Tour
Anna K. navazuje na úspěšně podzimní turné k desce 
Údolí včel. Fanoušci po celé zemi se mohou těšit 
na jedinečnou příležitost užít si nejnovější skladby 
z alba, jako jsou Na malou chvíli, Údolí včel nebo 
Černý tulipán, ale i osvědčené hity zpěvačky. „Už se 
nemůžu dočkat, až se svou kapelou vyrazím za mými 
milovanými fanoušky! Pokaždé, když vidím, jak s námi 
zpívají a tančí, mám obrovskou radost, je to nádherná 
energie, která mě podporuje na mojí cestě v těch 
nejkrásnějších i těch nejtěžších chvílích života,“ těší 
se zpěvačka.

28. 2. 19.30 Oscar Wilde: Jak je důležité míti 
Filipa
Činohra Karlovarského městského divadla a Zápa-
dočeské divadlo v Chebu Klasická anglická komedie 
o duchaplných lidech pro duchaplné lidi od mistra 
sarkasmu, ironie, paradoxů a aforismů. Štěstí visí 
někdy na vlásku – a také na správně zvoleném jméně. 
Jack přijíždí z venkova do Londýna, kde vystupuje pod 
jménem Filip. Představí se tak i své vyvolené. Algernon 
naopak odjíždí za Jackem na venkov, vydává se za 
Jackova smyšleného mladšího bratra Filipa a při tom 
okouzlí Jackovu schovanku. Co se stane, když se obě 
dívky setkají a zjistí, že obě milují Filipa? Jak dlouho 
lze žít dvojím životem, aniž by to prasklo? A je důleži-
tější jmenovat se Filip, anebo mít fi lipa?
Hrají: Daniel Mišák, Jan Hanny Firla, Tereza Švecová, 
Vivien Machková, Viktor Braunreiter, Lucie Domesová/ 
Kateřina Pokorná, Jindřich Skopec, František Špaček, 
Karel Beseda
Režie: Zdeněk Bartoš

KMD karlovarské městské divadlo
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KULTURNÍ SERVIS 

HUSOVKA: KLUB PADEREWSKI, D3

7.2. 19.30 Tracy Letts: Zabiják Joe 
Kultovní lovestory! Napínavá detektivka! A komedie, 
která vás zabije! Chcete vědět, jak se zbavit dluhů – 
a k tomu nepohodlné příbuzné? Poradí bizarní rodinka, 
která si najme profesionálního zabijáka. Jenomže ne 
vše jde podle plánu… Hrají Marek Himl, Petr Joha-
novský, Jana Šmejkalová, Eva Šollová a Luboš Štěpán. 
Režie Anna Ratajská a Viktor Braunreiter. Vhodné od 
16 let. A pozor – v představení zaznívají silné výrazy, 
postavy kouří a možná se ozve i výstřel.

11. 2. 19.30 Kolna a FFF & Henry $
Kolna - „mladá kapela s vysokým věkovým průmě-
rem“. Sdružení hudebníků kolem multiperformera 
Zdeňka Hmyzáka Nováka a Josefa Jindráka. Dále též 
na klávesy Jan Faix a na bubny Zdeněk Konopásek. 
Jímavé písně, improvizace, experiment, rozmarný 
happening.
FFF and Henry $: Zakouzlí v plné sestavě Tolar-Fejt-Ja-
nek-Koštejn-Konopásek. Písně staré, nové, i ty, které 
teprve vzniknou.

13. 2. 19.30 Los Quemados
Pražská fusion formace Los Quemados v únoru 2025 
pokřtí v Jazz Docku své páté album Perfect Sphere, 
které vychází u jazzového labelu Amplion Records 
Alexeje Charváta, které vzniklo v létĕ 2024 ve studiu 
Michala Šembauera. Bĕhem února 2025 probĕhne 
malé desetidenní turné o České republice (a Rakous-
ku) k novému albu. Kapela basisty Filipa Spáleného 
vznikla v roce 2008 a má na kontě mnoho odehraných 
koncertů v ČR i Evropě, a především ctyři alba, která 
vyšla u labelu Hevhetia. Los Quemados prezentují zají-
mavé, originální a energické skladby Filipa Spáleného 
a Jakuba Doležala, Jana Bálka a Petra Mikeše ve stylu 
jazzu, funku a fusion. 

14. 2. 19.30 István Örkény: Tótovi
Groteskní komedie. K rodině Tótových přijíždí na dovo-
lenou z fronty vzácná návštěva - sám pan major. Užívá 
si jejich pohostinnosti i čerstvého vzduchu, postupně 
však diktátorsky ovládne celou domácnost. A rodina si 
to nechává líbit -  v sázce je život jejich syna. Přijďte si 
s námi zaškatulovat! V režii Petra Richtera účinkují  Petr 
Hunyor,  Martin Cirkl, Martina Cirklová, Nikola Kostadi-
novová, Petr Johanovský a Tereza Fischerová.

KARLOVARSKÝ SYMFONICKÝ ORCHESTR

Císařské lázně
6. 2. 19.30  Holst,  Martinů,  Mozart
Gustav Theodore Holst: Brook Green Suite, H. 190
Bohuslav Martinů: Koncert pro hoboj a malý orchestr, 
H.353
Wolfgang Amadeus Mozart: Symfonie č. 39 Es dur, 
K 543
Martin Daněk – hoboj
Ondřej Vrabec – dirigent

Císařské lázně, Atrium
13. 2. 19.30 Závěrečný koncert – Mezinárodní 
dirigentský a houslový masterclass ve spolupráci 
s Koutník Academy
Henryk Wieniawski: Brilantní polonéza pro housle 2 
op. 21
Johannes Brahms: Symfonie č. 1 c moll, op. 68
Petr Iljič Čajkovskij: Valse – scherzo C dur op. 34
Antonín Dvořák: Symfonie 5 F dur op. 76
doc. Tomáš Koutník (dirigent) a prof. Ivan Štraus (hous-
le)  – umělečtí garanti

KINO DRAHOMÍRA

7. 2. 11.00 Stand-up s Underground Comedy Club
14. 2. 8.00 Valentýn v kině
 10.30 Valentýn v kině
 - předpremiéra fi lmu Bridget Jonesová: 
 Láskou šílená(ČT)s welcome drinkem.
1. 3. 10.30 The Queen Project 
  - Elisabeth Lohninger Band (USA)
4. 3. 10.30 Jiří Kolbaba - Mystické Japonsko 
 v kině Drahomíra

PROJEKCE PRO SENIORY
11. 2. 14.30 V dobrém i zlém   
  Česko 2024, komedie, 93 min.
 17.00 V dobrém i zlém   
  Česko 2024, komedie, 93 min.

25. 2. 14.30  Já a můj terapeut 
  Francie 2024, komedie, 90 min.
 17.00 Já a můj terapeut 
  Francie 2024, komedie, 90 min.

GALERIE UMĚNÍ KARLOVY VARY

Goethova stezka 6, 360 01 Karlovy Vary, 
tel: 354 224 102, 731 439 450, 
e-mail: info@galeriekvary.cz; www.galeriekvary.cz

VÝSTAVY
do 2. 3. Václav Balšán – Na hraně viděného
Výstava malířského a kresebného díla loni zesnulého 
karlovarského umělce (1949–2024) představí výběr 
z jeho tvorby od konce 80. let 20. století. Obrazy 
a kresby energického malířského gesta i zvučné ba-
revnosti vážící se především k přírodě, jejím detailům, 
tvarům či znakům přírodnin, doplní pozdní práce 
zpracovávající niterné pocity a stavy mysli.

S
TÁLÁ EXPOZICE
Sedm dekád / Galerie umění Karlovy Vary 
(1953–2023)
Nová stálá expozice připravená v rámci 70. výročí 
založení Galerie umění Karlovy Vary prezentuje bohaté 
sbírkové fondy českého umění 20. století a představuje 
díla klasiků českého moderního umění i současných 
autorů – např. A. Slavíček, J. Preisler, J. Trampota, J. 
Zrzavý, J. Čapek, E. Filla, J. Šíma, M. Medek, V. Boštík, 
K. Nepraš, M. Rittstein, Z. Sýkora, K. Malich, F. Skála, 
J. Róna aj.

DALŠÍ AKCE
4. 2. 19.00 Tomáš Etzler – Z Ostravy až do Číny
Novinář Tomáš Etzler (1963) přiblíží počátky v rodné 
Ostravě, neobyčejné zážitky zpravodaje CNN z USA 
i z míst válečných konfl iktů a také osobní postřehy 
i silné příběhy z totalitní Číny.

8. 2. 14.30 Výtvarná dílna pro rodiče s dětmi 
k výstavě Václava Balšána

Program pro děti od 7 let a jejich rodiče (prarodiče) 
obsáhne interaktivní prohlídku obrazů Václava Balšána 
a následné jednoduché tvůrčí činnosti inspirované 
vystavenými díly.

INTERAKTIVNÍ GALERIE BECHEROVA VILA

Krále Jiřího 1196/9, 360 01 Karlovy Vary, tel: 354 224 
111, 720 052 726; www.galeriekvary.cz
Otevírací doba: ÚT - NE od 10.00 do 17.00

VÝSTAVY
do 2. 3. Miroslav Oliva – Synergie hmoty
Absolvent bechyňské keramické školy a ateliéru mo-
numentálního sochařství na VŠUP v Praze prezentuje 
půvabné fi gurální kompozice ve stylizované zkratce 
a s širokým tematickým spektrem, od biblických 
postav a historických výjevů po zcela civilistní náměty. 
Figurální motivy doplňuje autorova užitá tvorba, rovněž 
naprosto osobitá.

HISTORIE OBJEKTU
V architektonicky cenných prostorách Becherovy vily 
je prezentována historie rodu Becher, stavba budovy 
i okolnosti vzniku vilové čtvrti Westend.

DALŠÍ AKCE
5., 12. a 26. 2. 9.30 – 11.00 Art Klub Senior – 
Výroba a dekorace porcelánu
Výtvarně vzdělávací programy pro dospělé a seniory, 
pod vedením odborných lektorů. Více informací na 
vargova@galeriekvary.cz, 734 788 029.

Každou ST do 28. 5. (kromě prázdnin)   14.30 – 
16.00 Art Klub Junior
Pravidelné lekce pro malé výtvarníky formou kreativ-
ních dílen. 
Přihlášky a informace na www.galeriekvary.cz.

17. 2. 14.30 – 17.30   Po stopách porcelánu
Připravená výtvarná stanoviště představí historii, 
výrobu a dekoraci porcelánu.

27. 2. 16.30 – 18.00   Keramický ateliér / Lis na 
citrusy
Výtvarná dílna pro dospělé i děti věnovaná volné 
keramické tvorbě či zadanému tématu.

GALERIE DRAHOMÍRA

Vítězná 50, 360 09 Karlovy Vary, tel. 353 222 963, 
URL: http://www.kinodrahomira.cz, 
otevřeno: PO až NE od 14.00 do 20.00

12. 2. 18.00 Poezie & Jazz: Nanao Sakaki – Jít 
nalehko
V pokračování cyklu představí Poetická skupina 
Drahomíra a hudební skupina Jazz Apetit básně 
Nanaa Sakakiho (1923 – 2008), japonského potulného 
básníka, poutníka a souputníka amerických beatniků 
Allena Ginsberga a Garyho Snydera. Obsáhlý výbor  Jít 
nalehko vydalo nakladatelství DharmaGaia k básní-
kovým nedožitým stým narozeninám. „Nanao Sakaki 
představuje nepříliš známou tvář Japonska mimo 
svou rodnou zemi. Nevázaný, divoký duch, nespoután 
zaměstnáním, domácností, náboženskou či politickou 
ideologií, byl schopen vidět jasně,“ řekl o básníkovi 
jeho dvorní překladatel a přítel Jiří Wein.
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CÍSAŘSKÉ LÁZNĚ

Mariánskolázeňská 2, 36001 Karlovy Vary. Web: 
cisarskelazne.cz. Email: info@cisarskelazne.cz. Telefon: 
606 096 193.

2. 2. 19.30 Dasha: Ellaboration
4. 2. 19.00 Císařské dialogy: Martin Franc
8. 2. 19.00 Koncert při svíčkách: 
  Svátek sv. Valentýna
12. 2. 19.30 Tady Vary 6: Ta druhá
26. 2. 18.30 Listování: Nejlepší pro všechny

MUZEUM KARLOVY VARY

Nová louka 23, 360 01 Karlovy Vary, tel. 736 650 047, 
email: novalouka@kvmuz.cz, 
otevřeno ÚT až NE od 9.00 do 12.00 a 12.30 do 17.00
www.kvmuz.cz

VÝSTAVA
5. 2. 17.00 Vernisáž: Lucemburkové
Výstava Muzea Karlovy Vary ve spolupráci s  Českou 
numismatickou společností připomíná dobu, v  níž 
lucemburská dynastie panovala v  českých zemích. 
Stopy Karla IV. lze spatřit v  Praze a celých Čechách 
i po staletích, proto veřejnosti zpřístupňujeme některé 
mince z  lucemburského období, které jsou běžně 
ukryty v  depozitářích, jako například torzo mincov-
ního pokladu ze 70. let 14. století. Poklad je tvořen 
souborem pražských grošů a dutých svídnických haléřů 
ukrytých u obce Libčany (okres Hradec Králové) při sta-
ré zemské cestě vedoucí z  Čech do slezské Svídnice. 
(Výstava potrvá do 20. 4.)

PŘEDNÁŠKA 
19. 2. 17.00 Hadi na nebi, na zemi a v podsvětí 
starověkého Egypta
Přednáší Mgr. Renata Landgráfová, Ph.D. z Českého 
egyptologického ústavu. Pro staré Egypťany byli hadi 
tajemnými tvory a nebezpečnost z nich zároveň činila 
dokonalé ochránce: ten, kdo měl na své straně hady, 
se nemusel obávat mnoha jiných nebezpečí. Odborníky 
na skutečné i mytologické hady byli ve starém Egyptě 
kněží, zaříkávači hadů, po nichž se do dnešních dnů 
dochovaly dvě příručky tajného vědění. Ten, kdo byl 
vybaven jejich znalostmi, se mohl bez obav vydat vstříc 
nástrahám posmrtné cesty k  vzkříšení. Přednáška se 
zaměří na texty a vyobrazení hadů ze všech období 
egyptských dějin.

DALŠÍ AKCE
26. 2. 17.00 Lázeňství včera a dnes
Promítání digitalizovaného fi lmu o lázeňství v Karlovar-
ském kraji v 80. letech 20. století a panelová diskuze 
k lázeňství s osobnostmi z oboru. Film se nachází ve 
sbírce fi lmů Muzea Karlovy Vary a byl digitalizován za 
fi nanční podpory Karlovarského kraje. Na promítání 
fi lmu vstup volný. 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA KARLOVY VARY

Půjčovna pro dospělé: tel. 353 221 365/27
Čítárna: tel. 353 221 365/23
Dětské odd. : tel. 353 221 365/21

Pobočky Městské knihovny Karlovy Vary: Čankov-
ská (U Koupaliště 874, tel. 353 565 085), Drahovice 
(Drahomířino nábř. 16, tel. 353 226 346), Růžový Vrch 
(Sedlecká 4, tel. 353 564 844), Stará Role (Truhlářská 
19 - v areálu ZŠ, vstup zezadu od hřiště, tel. 353 562 
715)

MěK KV, I. P. Pavlova 7
3. 2. 17.00 Omán – exotický sultanát
Omán je zemí, kde se setkávají starobylé tradice 
a moderní rozvoj. Od rozlehlých pouští a hor po živá 
města, nabízí pestrou krajinu a kulturu. Přijďte objevit 
tuto pohostinnou zemi na cestovatelské přednášce 
fotografa a průvodce Václava Bacovského.

MěK KV, I. P. Pavlova 7
3. 2. - 31. 3. Svět knihy                                                                                                                                        
Výstava kresleného humoru Klubu kreslířů a humoristů 
humoristického časopisu TAPÍR v půjčovně v 1. p. 
Přijďte si užít originální ilustrace, vtipy a karikatury, 
které vám zaručeně vykouzlí úsměv na tváři.       

MěK KV, I. P. Pavlova 7
13. 2. 17.00 Jak pracovat se strachem a úzkostí
Přednáška Mgr. Vladimíra Palečka se zaměří na význam 
strachu a úzkosti, jejich vznik, projevy v emocích, tě-
lesných pocitech a chování. Dozvíte se, co nás udržuje 
v  úzkosti  a vyzkoušíte nácvik dechových technik pro 
její zmírnění.

Pobočka MěK KV, Čankovská
14. 2. Mezinárodní den darování knih                                                                                          
International Book Giving Day probíhá po celém světě 
a jeho posláním je, jak název napovídá, darovat knihu. 
Při návštěvě knihovny na Čankovské si jeden takový 
knižní dáreček můžete odnést.

DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE KARLOVY VARY

Čankovská 9, 360 05 Karlovy Vary. 
E-mail: info@ddmkv.cz. 
Provozní doba: PO 13.00 – 20.00, ÚT 13.00 – 20.00, 
ST 13.00 – 20.00, ČT 13.00 – 20.00, PÁ 13.00 – 19.00

7. a 8.2. 17.00 – 11.00   Přespávačka s Otmarem
Přespání v DDM plné her a zábavy. S sebou spacák, 
polštářek, věci na převlečení, plyšáčka. Cena 250 
korun, zahrnuto jídlo a pomůcky k programu, laser 
game. Přihlášení online nebo v DDM na Čankovské. 
Bližší informace na 731 273 855.

28. 2. 14.00 – 16.00   Den otevřených výběhů 
(Centrum zvířat Stará Role)
Přijďte na naši novou akci, na které se budete moci 
podívat ke zvířátkům přímo domů. U vybraných zvířat 
bude možné nahlédnout přímo do jejich příbytků a 
seznámit se s nimi blíže než přes plot. U jednotlivých 
výběhů budou zaměstnanci Centra zvířat, kteří Vám o 
zvířátkách něco poví a zodpoví i vaše případné dotazy.

12. 4. 19.30 1. ples DDM Karlovy Vary
Dům dětí a mládeže Karlovy Vary ve spolupráci se SRP 
při DDM pořádá svůj 1. ples pro širokou veřejnost. Ples 
se koná 12. 4. 2025 od 19.30 hodin v Grandhotelu 
Ambassador Národní dům. K tanci zahraje kapela MD 
Company. Lístky stojí 400 korun a jsou k zakoupení na 
tel. 731 273 855.

KOMUNITNÍ A MEZIGENERAČNÍ CENTRUM 

Dobrovolnické centrum INSTAND, Wolkerova 1516/1, 
Karlovy Vary
Aktivity a semináře jsou bezplatné, přihlášky posílejte 
na: komunitnicentrum@instand.cz nebo na tel. 724 
332 987

PRAVIDELNÉ AKTIVITY
PO 10.00 – 11.00 Mozkohrátky nejen pro seniory

ÚT 9.30 – 10.30  Konverzace pro 
cizince
ÚT 15.00 – 16.30 Arteterapie pro dospívající
ÚT 18.45 – 20.00 Jóga pro zdravá záda
ST 9.30 – 10.30  Cvičení pro seniory
ST 14.00 – 15.00 Podpůrná skupina pro mladistvé
ST 15.00 – 16.30 Arteterapie pro dospívající
ČT 13.30 – 14.30 Kreativní dílna pro lidi 
   s hendikepem
ČT 15.00 – 16.00 Malba pro dospělé
PÁ 9.30 – 10.30  Cvičení pro seniory
PÁ 10.30 – 11.30 Mozkohrátky nejen pro seniory
PÁ 15.00 – 16.15 Tvořivé pátky

SEMINÁŘE
10. 2. 16.00 – 17.30   Historie Karlových Varů
24. 2. 16.00 – 17.30   Příroda Karlovarska

MC POHÁDKA PRO WLAŠTOVKU

Malá školka – Dětská skupina a mateřské centrum 
Pohádka pro Wlaštovku, Lidická 398, Karlovy Vary – 
Drahovice, tel: 737 857 249

5. 2. Tkaná mistička
12. 2.  Pleťový krém
19. 2. Jarní prázdniny – dílnička se nekoná
26. 2.  Masopustní maska

Dílničky se konají každou středu od 9.00 do 12.00 
hodin. Jsou vhodné a uzpůsobené rodinám s dětmi. 
Provázet Vás buda lektorky MC Pohádka pro Wlaštovku 
Radka Jiroušková. Zájemci prosím hlaste se na tel: 
737 857 249. Nabízíme možnost společného oběda, 
ten je třeba objednat vždy nejpozději v pondělí.

WALDORFSKÁ ZŠ A MŠ WLAŠTOVKA

Waldorfská ZŠ a MŠ Wlaštovka Karlovy Vary, Moden-
ská 15, Karlovy Vary – Doubí, www.wlastovka.cz.

12. 2. 17.00 – 19.00   Den otevřených dveří ve 
Wlaštovce
Ve waldorfské škole Wlaštovka budou dveře otevřeny 
všem, kteří mají zájem nahlédnout a dozvědět se více 
o naší škole a waldorfské pedagogice, součástí setkání 
bude prohlídka školy a beseda s rodiči. Těšíme se na 
viděnou!

KŘESŤANSKÁ AKADEMIE KARLOVY VARY

v Muzeu Karlovy Vary, Nová louka 23

3. 3. 17.00 Rodová pověst Lucemburků o 
Meluzíně
Křesťanská akademie Karlovy Vary ve spolupráci s 
Muzeem Karlovy Vary vás ve spolupráci s Muzeem 
Karlovy Vary zve na přednášku historika a medievalisty 
FF UK - Prof. PhDr. Martina Nejedlého, Dr. o kultuře a 
mentalitě středověku.

KULTURNÍ SERVIS
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Kontaktní informace:

Magistrát města Karlovy Vary

Moskevská 21, 361 20

telefon:  353 151 111

fax.:  353 151 400

ID datové schránky: a89bwi8

e-mail: posta@mmkv.cz

web:  www.mmkv.cz

 www.karlovyvary.cz

Pracoviště Magistrátu města Karlovy Vary jsou 

rozdělena do dvou administrativních budov;

Moskevská 21, Karlovy Vary, U Spořitelny 2, 

Karlovy Vary

Rozšířené úřední hodiny občanských 

agend:

Příjem písemností - podatelna:

pondělí a středa  8:00 - 17:00

úterý a čtvrtek  8:00 - 15:30

pátek  8:00 - 14:00

Informační pult, Ztráty a nálezy, Czech 

Point, Ověřování dokladů:

pondělí a středa  8:00 - 12:00 a 13:00 - 17:00

úterý a čtvrtek  8:00 - 12:00 a 13:00 - 15:00

pátek  8:00 - 12.00 a 13:00 - 14:00

Občanské průkazy, registr řidičů, registr 

vozidel, evidence obyvatel, matrika, místní 

poplatky, povolení k vjezdu do lázeňského 

území, parkovací karty, obecní živnosten-

ský úřad:

pondělí a středa:  8:00 - 12:00 a 13:00 - 17:00 

úterý a čtvrtek:  8:00 - 12:00 a 13:00 - 14:00

pátek:  8:00 - 12:00

Úřední hodiny ostatních agend:

pondělí a středa:  8:00 - 12:00 a 13:00 - 17:00

Městská policie Karlovy Vary, operační 

středisko: 353 153 911

Kontakty

a úřední hodiny

KONTAKTY | KULTURA

Obecní živnostenský úřad
Ing. Soňa Hacklová
353 152 691, U Spořitelny 2
s.hacklova@mmkv.cz
Odbor dopravy
Mgr. Lenka Kůsová
353 151 257, Moskevská 21
l.kusova@mmkv.cz
Odbor fi nancí a ekonomiky
Ing. Kamil Kastner
353 151 340, Moskevská 21
k.kastner@mmkv.cz
Odbor informačních technologií
Petr Vaňkát
353 151 141, Moskevská 21
p.vankat@mmkv.cz
Odbor rozvoje a investic
Ing. Daniel Riedl
353 151 248, Moskevská 21
d.riedl@mmkv.cz

Odbor kancelář primátora
Mgr. Renata Hybnerová
353 151 470, Moskevská 21
r.hybnerova@mmkv.cz
Odbor majetku města
Ing. Rostislav Matyáš
353 151 241, Moskevská 21
r.matyas@mmkv.cz
Odbor strategií a dotací
Mgr. Jiřina Orlichová
353 151 425, Moskevská 21
j.orlichova@mmkv.cz
Odbor právní
JUDr. Ing. Dana Sárová Ph.D., LL.M.
353 151 227, Moskevská 21
d.sarova@mmkv.cz
Odbor kultury, školství a tělovýchovy
Ing. Bc. František Škaryd
353 151 270, Moskevská 21
f.skaryd@mmkv.cz

Odbor technický
Ing. Eva Pavlasová
353 151 242, Moskevská 21
e.pavlasova@mmkv.cz
Odbor vnitřního auditu a kontroly
JUDr. Ing. Josef Bečvář
353 151 336, Moskevská 21
j.becvar@mmkv.cz
Odbor vnitřních věcí
Ing. Jindřiška Gallová
353 151 284, Moskevská 21
j.gallova@mmkv.cz
Odbor životního prostředí
Ing. Stanislav Průša
353 152 735, U Spořitelny 2
s.prusa@mmkv.cz
Odbor sociálních věcí
Bc. Jana Reischlová
353 152 561, U Spořitelny 2
 j.reischlova@mmkv.cz

Odbor sociálně-právní ochrany dětí
Ing. František Pavlásek
353 152 586, U Spořitelny 2
f.pavlasek@mmkv.cz
Odbor památkové péče
Mgr. Jana Srvátková 
353 152 770, U Spořitelny 2
j.srvatkova@mmkv.cz
Odbor kancelář tajemníka
PhDr. Filip Lepík
353 151 415, Moskevská 21
f.lepik@mmkv.cz
Úřad územního plánování
a stavební úřad
Ing. Ladislav Vrbický
353 152 516, U spořitelny 2
l.vrbicky@mmkv.cz

Kontakty na vedoucí odborů magistrátu města

Nanao Sakaki – Jít nalehko
V  pokračování cyklu představí Poetická skupina 
Drahomíra a  hudební skupina Jazz Apetit básně 
Nanaa Sakakiho (1923 – 2008), japonského po-
tulného básníka, poutníka a  souputníka americ-
kých beatniků Allena Ginsberga a Garyho Snydera. 
Obsáhlý výbor Jít nalehko vydalo nakladatelství 
DharmaGaia k básníkovým nedožitým stým naro-
zeninám.
„Nanao Sakaki představuje nepříliš známou tvář 
Japonska mimo svou rodnou zemi. Nevázaný, di-
voký duch … bez peněz a bez domova od konce 
druhé světové války prochodil velkoměsta, hory 
a  pobřeží oceánů čtyř světadílů. Nespoután za-
městnáním, domácností, náboženskou či politickou 
ideologií, byl schopen vidět jasně,“ řekl o básníkovi 
jeho dvorní překladatel a přítel Jiří Wein, žijící v Ja-
ponsku.
Nanao Sakaki od osmi let musel začít pomáhat ro-
dině vydělávat, absolvoval jen obecnou školu, ale 
po celý život se sám nepřetržitě vzdělával. V roce 
1943 byl povolán do války, působil jako radarový 

specialista a tajně četl Nietzscheho, Schopenhauera, Kropotkina i Marxe. Po válce se už nevrátil domů, odešel 
do Tokia a poměrně záhy začal žít životem tuláka. Přitom se vzdělával v angličtině a francouzštině četbou knih 
v originále, navštěvoval veřejné knihovny, četl klasickou světovou literaturu, studoval evropské moderní umění, 
abstraktní umění. S jedním dřevosochařem navštívili v průběhu tří let lesy napříč celým Japonskem. V tomto 
čase začal Sakaki psát básně vyjadřující jeho hluboký vztah s lesy. V roce 1959 vyrazil pěšky a stopem hora-
mi, vesnicemi a ostrovy. V roce 1961 vyšly pod názvem Bellyfus některé z jeho básní přeložené do angličtiny. 
Dostaly se i k Allenu Ginsbergovi a Garymu Snyderovi, kteří za autorem v roce 1963 přijeli. Z tohoto setkání se 
zrodilo hluboké přátelství a dlouhodobá spolupráce celé trojice.
V roce 1966 sbírka Bellyfulls vyšla tiskem v USA, o tři roky později jej Gary Snyder pozval do Spojených států. 
Sakaki probádával především přírodu, navštívil řadu komun i  indiánských vesnic a  psal básně inspirované 
přírodou, lidmi a novými druhy zvířat a rostlin, se kterými se setkal. V roce 1981 odjel s Garym Snyderem na 
společný zájezd do Austrálie, kde přednášeli na univerzitách a navštívili australské domorodce. V roce 1983 vy-
šly Sakakimu díky péči přátel v Americe a Japonsku první dvě větší sbírky jeho básní. V květnu 1990 se Nanao 
Sakaki objevil v Praze, na domluveném setkání s Allenem Ginsbergem. Oba básníci se sešli i s prezidentem 
Václavem Havlem. 
O vydávání svých básní se Nanao Sakaki nikdy příliš nestaral, předčítal je přinejrůznějších příležitostech. O své 
básnické tvorbě řekl: „Rád píšu básně. Je to pro mne něco jako meditace. Rozprávění s Vesmírem.“
„Přeorávání a osévání světa“ se věnoval Nanao Sakaki neúnavně až do konce života. V čase své smrti žil se 
svými přáteli v horách okolo Nagana. 

Pořad Poezie & Jazz se koná 12. února od 18 hodin za podpory Města Karlovy Vary..

POEZIE & JAZZ
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